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  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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, e= = 11 2

= + = −
−
2 12
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جامع پ(م انساني 

b ) c′+ 2

شو برابر مي 2د 
در. ستا 5ربع 
1خواهد بود.

  )توسط

xجملة شامل 

نقطه با يكديگض 
n n= − +2 6

د كه بر روي نيمس

x

)

+

+ = −

8 6

4 6 1

  )شوار

x

x x

≥

<

1
2
1
2

.كنيمشخص مي

2

− + =1 1 

  )متوسط

ش دوازدهم؛ علوم

cc′ = ⎯⎯2 24
 در حالت جديد
 پس هر ضلع مر

حالت جديد 
مت: طح دشواري

ست كه در آن ج

د، طول و عرض
n n −21 7

( خواهد بود 4−,
 .كنيمي



دش: طح دشواري

  .يم

f (x

مش fسه با تابع 

  :يم

م: سطح دشواري

سنجش

  : برابر كنيم

c c′> ′⎯⎯→ = 2

طول ضلع مربع
 2  باشد مي

ساحت مربع در ح
؛ سط2، درس 1 

f (x) c= اس
 .د

ز ناحية اول باشد
n + = 6 

4−(صورتطه به
را محاسبه مي 2

؛ سط1، درس 2 

نويسياي ميطه

x
x)

x

 −= 
− +


3

 از طريق مقايس

آوري دست مي  به

؛ س2درس  - 2 

    
 

لاع مثلث را دو

c2
ل وتر مثلث يا ط
ليه محيط مربع

بنابراين مس. شود
فصل -) 2( مار 

 .رست است
ت ثابت به صور
شودر گرفته مي

 بر روي نيمساز


n مختصات نقطه
2درجه  دار تابع

فصل -) 2( مار 
 .رست است

ه صورت دوضابط

, x

, x

≥

<

1

1

دير مجهول راقا

ت مورد نظر را

فصل -) 2(مار 

www.sanjeshse

حال اگر اضلا
  
  
  
  
  

بنابراين طول
در حالت اول

شمي 1با 
رياضي و آم(

در 3گزينه  .1
ضابطة تابع
صفر در نظر

اياگر نقطه

1=به ازاي
كمترين مقد

رياضي و آم(
در 4گزينه  .1

را به fتابع 

≥

<

1
2
1
2

ضرايب و مق

حاصل عبارت

رياضي و آم(

erv.ir

15

16



 

(f g)(−  
f ( −1 2  
g( −1  

f ( −1  

f gD −2  

( f g)
( f g)
( f g)

−
−
−

2
2
2

 

ل مورد نظر

  

=23 4  

  )نماتوب(ي 

/

x
(

=2
1

  

رة سـاماني   

 

( ) f− =1 2
) sign(=2 1
) = −2 1 2
) g (− −2 1

f gD D= 

)( ) ( )
)( ) ( )
)( ) ( )

=
=
= −

2 2 3
4 2 6
5 2 1

بها در سالخص

x
, ,45     

خص تودة بدني

/

x x
)
 =27

يژگي نثـر در دور

(  

f ( ) g− −1 2
)− = −2 1
 − = − 2 2

) (= − −2 1

g { , , }= 2 4 5

( )
( )
( )

− − =
− =
− =

2 8
1 11

2

:  

= شاخ

x× 1

شاخ =

/( )× 22 1 7

، وي)4(لي گزينة 

  

ورد نظر

ال پايه

)لوگرم

)متر( 

)15/01/1404پايه 

g( )−1 2
(( −1 1
− = −2 1

( )− = − +3 1

  .ريم

 خواهيم داشت

×= 23 45
1



/= ×2 2 89

باشد؛ و ق مي. هـ

 هزينه در سال مو

 هزينه در سا

كيل(وزن   

 مجذور قد
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جامع پ(م انساني 

) )− <2 
(− −3

+ =3 2
  )متوسط

آور به دست مي

  )متوسط

 طبق رابطة زير

×1    

  
, , =     
 

  )متوسط

/= 57 8

  )آسان

45  6تا   ه

  )سط

فنون ادبي 

ش دوازدهم؛ علوم

  .آوريم مي

/− −2 1 2

م: سطح دشواري

f وg است.

عضاي دامنة آن

م: اريسطح دشو

1ر   است و

, ,=1 3 5   

م: سطح دشواري

آ: سطح دشواري

هاي  ر در سال

متوس: ح دشواري

 علوم و ف

سنجش

ل زير به دست

/ )4

؛ س2درس  - 2 

مشترك توابعة 

زاي هريك از اعض

؛ س3درس  - 2 

 ( )14  برابر



؛ س1درس  - 3 

؛ س1درس  - 3 

هاي نثر  به ويژگي

؛ سطح10و  7س 

    
 

 .رست است
طي مراحل ت را

فصل -) 2(مار 
 .رست است

f g−2 دامنة ،

f g−2 ازرا به

فصل -) 2(مار 
 .رست است

خص سال پايه

فصل -) 2(مار 
 .رست است

فصل -) 2(مار 

 .رست است
ب3و  2،  ، مربوط

درس - ) 1(ن ادبي 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1
حاصل عبارت

رياضي و آم(
در 3گزينه  .1

gدامنة تابع

مقادير تابع

رياضي و آم(
در 2گزينه  .1

دانيم شا مي
  

رياضي و آم(
در 2گزينه  .2

رياضي و آم(
  

در 4گزينه  .2
1هاي  گزينه
  .است

علوم و فنون(

erv.ir
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  .د

. شـود  مـي  

 

بود» غنايي«و » ي

  .شود مي

 شعر محسـوب

  »ن
  تشبيه 
  .د
  »ه

 .دارد: موازنه) ف

(  

مدحي«، »ماسي

  . پارتي باشد

ك هندي ديده نم

جود واژة كهن در

مژگان«ستعاره از 
:»وش آيد كوفه

ندارد: رة مكنيه
غنچه«به » ن يار

الف/ اره از زلف 

)15/01/1404پايه 

حم« در اين دوره 

تواند به زبان مي

اي از سبك شانه

وجو» مهتر« واژة 

اس: »تيغ«/ شبيه 
خيال شك«/ هان 

استعا/ » لات آن
دهان«: ه پنهان

سلسلة استعا: ره
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جامع پ(م انساني 

ارسينواع شعر ف
  )ط

  .ت
  )دشوار

درآمده است، نم
  )آسان

  .ه است
  

  . دارد
  )متوسط

تم است، هيچ نش

  )سط

و) كليله و دمنه

(  

تش: »دوي ديده
استعارة پنه: »ن
دنيا و مشكلا«ز 

تشبيه/ ة آشكار 
  )شوار

استعار) پ/ هم، 

ش دوازدهم؛ علوم

ترين انو ست و رايج
متوسط: دشواري

سبك هندي است
د: سطح دشواري

ساني به نگارش د
آ: سطح دشواري

وايي نوشته شده
)آسان: دشواري

  . ع دارد

نثر مصنوع» مه
م: سطح دشواري

شاعر قرن هشت 
 

  .ي هستند
متوسط:  دشواري

كاررفته در كي به

)شوارد: دشواري

هند«/ رة پنهان 
آسمان روي «/ » 

آشكار از ةستعار
استعارة: »پسته«

دش: طح دشواري

فهم، وه: جناس

سنجش

ن نثر اين دوره اس
؛ سطح د4درس 

باني نثر دورة س
؛ س10و  4درس 

تا در دورة ساسا
؛ س10و  4درس 

ق اميرعليشير نو
؛ سطح د1درس 

نثر مصنوع» ني
  . نابين دارد

نام عباس«ين و 
؛ س10و  1درس 

»سلمان ساوجي
 :ها  ساير گزينه

  » دله
  »يل
  »ي

بي سبك هندي
؛ سطح10درس 

ويژگي(ضافه است 
  )عطار

؛ سطح د1درس 

ستعاري و استعار
»ستارگان«ار از 
اس: »دريا«/ ه شبي

«/ ستعارة پنهان 
؛ سط6و  3درس 

ج) ت/ ل مجلس 

    
 

 .رست است
ريخي از مضامين

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است
هاي ز  از ويژگي
د -) 2(ن ادبي 

 .رست است
كه كتاب اوستين

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

به تشويق» تشاه
د -) 2(ن ادبي 

 .رست است
  :ها ر گزينه

جهانگشاي جوين
نثر بين» لتواريخ
نثر بينابي» لسير

د -) 2(ن ادبي 
 .رست است

س«كه بيتي از  
سبك هندي در

اسلوب معا«اية 
حسن تعليل«اية 
آميزي حس«اية 

هاي ادب ز ويژگي
د -) 2(ن ادبي 

 .رست است
حرف اضا» را«) 3

كاررفته در شعر ع
د -) 1(ن ادبي 

 .رست است
  :ها نه

اضافة اس: »غمزه
استعارة آشكا: »

تش: »شتي است
اس: »گفتن بلبل

د -) 2(ن ادبي 
 .رست است

  :هانه
مجلس از اهل: ز

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
موضوعات تار

علوم و فنون(
در 1گزينه  .2

،)1(گزينة 
علوم و فنون(

در 1گزينه  .2
با توجه به اي

علوم و فنون(
در 2گزينه  .2

تذكرة دولت«
علوم و فنون(

در 4گزينه  .2
بررسي ساير

تاريخ ج«) 1
ا احسن«) 2
احبيب«) 3
علوم و فنون(

در 2 گزينه .2
2گزينة در 

هاي س نشانه
وجود آرا) 1
وجود آرا) 3
وجود آرا) 4

كه همگي از
م و فنونعلو(

در 3گزينه  .2
3(در گزينة 

ويژگي به ك(
علوم و فنون(

در 3گزينه  .2
بررسي گزين

دست غ«) 1
شكوفه«) 2
خرد كش«) 3
سخن گ«) 4
علوم و فنون(

در 1گزينه  .3
بررسي گزين

مجاز) ب )1

erv.ir
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  .باتر است

  . ست

خاك پـاي  

: تشـبيه ) ت

و  - شـفق   

   بار شكر
 

  .د

ها زيبا ت و از آن

 دلبري كردن اس

تشبيه خ -5سرو 

بيت ت/ » وجود

د پيشت چـون

به معني»  شكر
 »بر«به معني 

(  

  .دارد: موازنه
  .رد
ندارد: موازنه) ب

است» ماه«و » گل

ق خود كردن و

يه معشوق به س

  )يه از خوشبو

كل و«مجاز از » 

خورشيد«: كنايه

تنگ«و » تنگ
ب» روي«و » هره

)15/01/1404پايه 

مو) ت/  معشوق 
دار: موازنه) الف 
ب/ فهم، وهم : س

گ«عني يار مانند 

عاشق كسي را» 

تشبي -4 بهشت 

كنا: »عنبرافشان

»سينه«و » يده

ك) بيت پ. / رد
  .رد

  

دهن ت«در » گ
چه«به معني » 

9 
 

جامع پ(م انساني 

از» مه و بت« 
/ز زلفا» سلسله

جناس) ت/ » ير
  )متوسط: ري

دارد؛ يع:  تفضيل
  »ست
دل دزديدن«: ه

  )شوار

كوي دوست به

  )شوار

  ».توازن دارند

ع«/  جمع بودن

دي«: مجاز) ت پ

ندا: موازنه) ت ب
ندار: جناس) ت

  )وسط

» يا« -» پا«و  

تنگ«: س همسان
روي«:  همسان

  »طاق«
  )شوار

ش دوازدهم؛ علوم

:استعاره) ب) / ر
س«: استعاره) پ

تيغ و تي«: جناس
؛ سطح دشوار12

تشبيه. / ارندن د
توس«: تكرار/ ق 

كنايه/ ز كشتن 
  )س، ب

دش: طح دشواري

تشبيه ك -3 يار 

دش: طح دشواري

جع متوازي و مت
  ) رو

بخش ه از زينت

بيت. / دارد: ناس

بيت.) / يه است
بيت ت/ » ن است

متو: طح دشواري

»درد« -» در« 

جناس) / »شكر« 
جناس.) / است
«و » طوق«: سان

دش: طح دشواري

سنجش

سر، در(جناس  
پ. / ندارد: جناس

ج) الف/  شخص
2و  9درس  -) 

هم سجع متوازن
از دهان معشوق 

از» خون ريختن
س: (واج آرايي/ 
تركيبي؛ سط -) 

جنت من روي 

  : ابيات
  عل ساقي

؛ سط6و  3درس 

دو سج به صراع دو
سر -سر (و ) بر 

  »حق
  »س

كنايه: »افروز س
  )و سرو بلند

  )ك
جن) بيت ب/ . د

  اي واژه
مصراع يك تشبي

رزش بودنا  از با
تركيبي؛ سط -) 

:مسان اختلافي

به» دهان«هان 
لك روي زمين ا

جناس ناهمس / 
تركيبي؛ سط -) 

    
 

)پ. / ندارد: جاز
ج) ب. / ندارد: ز

از» سر، دل«ز 
)2و  1(ن ادبي 

 .رست است
  :ها  نه

دو با ه به ژگان دو
»نقل شكرخا« 

خ«: كنايه./ ندارد
/» بيار« - »بيا«

)2و  1(ن ادبي 
 .رست است

  :ي ابيات ها يه
-2 لعل ساقي 

  اليه
هاي آشكار عاره
لع -2افكن  لنگ

د -) 2(ن ادبي 
  .رست است

  :ت
واژگان دو مص« 
-سر : (واژگان 
سبق، حشفق، «
غنچه، نرگس«: 

  :ها ر گزينه
مجلس«: (كنايه) ف

سرش چو: (شبيه
  .ندارد: ازنه

يك -او . (رار دارد
ندارد: اشتقاق) ف

و تشبيه درون: »
هر م: (تشبيه) ف

از شاهان كنايه
)2و  1(ن ادبي 

 .رست است
جناس ناهم. / د

  :ها ر گزينه
تشبيه پنه: (ارد
روي تو ملك: (ارد
)طوق غم: (ارد

)2و  1(ن ادبي 

www.sanjeshse

مج) الف) 2
مجاز) ت) 3
مجاز) پ) 4
علوم و فنون(

در 3گزينه  .3
بررسي گزين

وا: موازنه) 1
:استعاره) 2
ن: ترصيع) 3
«: جناس) 4
علوم و فنون(

در 3گزينه  .3
بررسي تشبي

كوثر من-1
دوست به غا
بررسي استع

آهوان پل -1
علوم و فنون(

در 4گزينه  .3
بررسي ابيات

:موازنه) الف
:جناس) ب
«: سجع) پ
:استعاره) ت

بررسي ساير
بيت الف) 1

تش) بيت ب
موا) بيت پ
تكر) بيت ت

بيت الف) 2
»نوش خند«
بيت الف) 3

سبق بردن ا
علوم و فنون(

در 2گزينه  .3
ندارد: تشبيه

بررسي ساير
تشبيه د) 1
تشبيه د) 3
تشبيه د) 4
علوم و فنون(
  

erv.ir

31

32

33

34



 

ون در دل  

  

  

 

 

خـو« -»  آمـدن    

.ي مناسب است

در خاك

 تا نش

(  

جـان بـر لـب«

حماسي ضوعات

  

 

  

)15/01/1404پايه 

«: كنايه/ » مه«

ست كه براي موض

 .ست
  .ست

به ز مس تان

 ل ب تا بس

10 
 

جامع پ(م انساني 

: استعاره/ » آن

  )وسط

  )ط

ده و حماسي اس
  )ط

− − − (اس
− − − (اس

  

 

  )ط

  )ط

ش دوازدهم؛ علوم

آ«و » جان«: س

متو: طح دشواري

  .است» شتن
متوسط:  دشواري

ي وزن آن كوبند
متوسط: دشواري

.  

− − − − −
− − − − 

)آسان: دشواري

 
 .درست است 

.درست است» 

متوسط: دشواري

  ن ف شا ند

  ب و دز دخ

متوسط: دشواري

سنجش

جناس/ » دم شهر
 

  .د
تركيبي؛ سط -) 

كش«وم، مجاز از 
؛ سطح 6درس 

ناي خداوند، ولي
؛ سطح د2درس 

− − (است

−(ت  − −
−(ت  − 
 .است 

 .ست
؛ سطح د5درس 

 .درست است 
»يي م نَم ما«ل 

»دس ت دام«ل 

؛ سطح د8درس 

؛ سطح د2درس 

    
 

 .رست است
  :هاي بيت ه
مرد«مجاز از » ر

 »به جان آمدن
  :ها ر گزينه

  .ندارد
  .ندارد: ص

ندارد:  تشخيص
)2و  1(ن ادبي 

 .رست است
 پايان مصراع دو

د -) 2(ن ادبي 
 .رست است

 بيت، حمد و ثن
د -) 1(ن ادبي 

 .رست است
−(ت چهار بار 

  :ها ر گزينه
هجايي اين بيت
هجايي اين بيت

 )− − − (
− − − (اس

د - ) 1(ن ادبي 

 .رست است
  :ها نه

»كرَ د ام« آخر 
 آخر مصراع اول

 .ست
 آخر مصراع اول

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

  ر كه دا نه

   مي  دي

د -) 2(ن ادبي 

www.sanjeshse

در 3ينه گز .3
بررسي آرايه

شهر«: مجاز
به« -» شدن

بررسي ساير
ند: تشبيه) 1
تشخيص) 2
تشبيه و) 4
نعلوم و فنو(

در 2گزينه  .3
در» خون«
علوم و فنون(

در 1گزينه  .3
موضوع اين

علوم و فنون(
در 3گزينه  .3

وزن اين بيت
بررسي ساير

علامات ) 1
علامات ) 2
چهار بار) 3
(سه بار ) 4
علوم و فنون(

در 3گزينه  .3
بررسي گزين

در ركن) 1
در ركن) 2
درست اس) 3
در ركن) 4

علوم و فنون(
در 2گزينه  .4

هر

نا ا

علوم و فنون(
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  : ص

 

طر م لكَ

− −

  فاعلن

وا رِ دل

− −

 .شده است

تشخيص/ » مان

(  

 

 

 

 

 )ختي
  )ولختي

 تبصره سروده ش

حكم و فرم«ز از 
.  

  

)15/01/1404پايه 

خا نِ يِ خا

− − −

  فاعلاتن

وس ت بر دي

− − − 

همسان دولخ) (
همسان دو) (لن

 

ست پس مطابق

خط مجاز: مجاز
.ي استعاره است

11 
 

جامع پ(م انساني 

  )سان

 

 مفعول فاعلاتن
ن مفعول مفاعيل

  )سط

  )ر

 .شوند فيه نمي
 .ت

الحاقي است» مي
  )ر

م/ » به باد دادن
و تشخيص نوعي

  )شوار

ش دوازدهم؛ علوم

 يا ب كَن در

− − −  

  فاعلاتن

 صو ر ت دي

− − −  

آس: طح دشواري

)اي پايه سان تك
 )ن دولختي

مفعول فاعلاتن
مفعول مفاعيلن(

متوس:  دشواري

  )ت

دشوا:  دشواري

قاف »خويش«و  
حرف روي است 

 . است
«. درست است 

دشوا:  دشواري

  .ست

سر «: كنايه/ » 
 تشخيص دارد و

دش: طح دشواري

سنجش

ي

ص

؛ سط8و  5درس 

همسا(ن مفتعلن 
همسا( مفاعلن 

م) / (علن فعولن
) / (فعلُ مفعولن

؛ سطح11درس 
 

جادويت -سويت 
  )كاري -ي 
(  

  )مردانه -نه 
؛ سطح11درس 

»گوش«. ستند
»و«ت و مصوت 

صامت+ صامت 
2 ةپس قاعد ؛ت

؛ سطح11درس 

كشيده اس» پاي

»...چون زلف تو 
دن،ف نسبت دا

  .ت هستند
تركيبي؛ سط -) 

    
 

 .رست است
  ن قَ در در

− − −  

 فاعلاتن

 گ ذَ رد تا

− − −  

د -) 2(ن ادبي 
 .رست است

  :ها نه
 مفتعلن مفتعلن
 مفاعلن مفتعلن
لن فعولن مستفع
لُ مفعولن مستف

د -) 2(ن ادبي 
. رست است

گيس(و تبصره  1 
ياري(و تبصره  2
)روزگار -كار ( 2
بيگان(و تبصره  2

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

  :ها نه
قافيه هس »گير« 

رف الحاقي است
ص+ افيه مصوت 

است وف قافيهر
د -) 1(دبي ن ا

 .رست است
پ«، فقط هجاي 

  :هار گزينه
چ«و » آتش غم«

 انساني را به زلف
ها درست  گزينه

)2و  1(ن ادبي 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
اين

−

ف

نگَ

−

علوم و فنون(
در 1گزينه  .4

بررسي گزين
مفتعلن) 1
مفتعلن) 2
مستفعل() 3
مستفعل) (4
علوم و فنون(

در 3گزينه  .4
قاعدة) الف
2قاعدة ) ب
2قاعدة ) پ
2قاعدة ) ت
علوم و فنون(

در 4گزينه  .4
بررسي گزين

و »پير«) 1
حر »ي«) 2
الگوي قا) 3
حر» دي«) 4
علوم و فنون(

در 3گزينه  .4
در اين بيت،
بررسي ساير

«: تشبيه) 2
هايويژگي

اين) 4و  1
علوم و فنون(
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ند، سب نك

  .ره دارند

  .ست

) 4( گزينة 

 

  .دهد

حمل سختي كس

اشار) برف(فيد 

د صورت سؤال ا

رد؛ ولي مفهوم

  ي

   )ماركس( سم

  
گي بشر پاسخ ند

  طلا

(  

ز آموزگار و با تح

در جسمي سف) 

است و متضاد» 

 از آن وجود ندار

هاي روشنگري ه

  وي

ماركسيس ←ت 

د فرد قدرتمند 
هاي هميشگ سش

لا گرفتن تب ط

)15/01/1404پايه 

فتار درست را از

كوه يا زمين(اه 

»ده پس از گريه

  .ا، آسان است

 راه گريزي هم

   وحي 
پيدايش فلسفه  

   رشد صنعت
ب به ابعاد معنو

  گ سلطه

دانست ت آن مي

د شركت يا چند
ي و مرگ و پرس

شف آمريكا و بالا

12 
 

جامع پ(م انساني 

هر كس راه و رف

 )متوسط: ي

تن جسمي سيا
 )متوسط: ي

خند«زينه است 

  . است

  )ن

ها حمل دشواري
  .ت
  )متوسط: ي

شود كه شاره مي

  )متوسط: ري

تجربه و عقل و
←سخير كرد 

دنبال آن ت و به
ينشي جهان غرب

  )وسط

فرهنگ ←شود 
  دئيسم 
داري و مشكلات ه

  عدالت
  )متوسط 

ه در دست چند
زندگي معنايبه 

شد تجارت و كش
   )وسط

  وم اجتماعي

 پيامد

ش دوازدهم؛ علوم

ه: تكيه دارند كه

؛ سطح دشواري5

به قرار گرفت) 2( 
طح دشواري؛ س3

مفهوم گز. است 

 و شادي در هم

آسان:  دشواري

ل به معشوق تح
سير عاشقي است

شواري؛ سطح د 2

هاي روزگار اشا ي
  .قي است

؛ سطح دشوار86

نفي ت ،گرايي ربه
هنگي غرب را تس

گسترش تجارت 
رويكرد گزي ← 

متو: طح دشواري

ش ون تقسيم مي
←اخت عقلي 

ال نظام سرمايه
ارزش ←بشر 

:سطح دشواري

ركز قدرت رسانه
بشود سبب مي 

رش ←ب رعيتي 
متو: طح دشواري

علو

پيامد

 پيامد

سنجش

بر اين موضوع ت
  .شود مي

55، ص 6درس 

 دو بيت گزينة
32، ص 3درس 

» پس از خنده
  :ها

  .خندة يار است
ت و اين كه غم

  
؛ سطح11درس 

ت كه در راه وصال
، دشوار بودن مس

24، ص 2درس 

ها و سختي فتنه
اطر ادعاي عاشق

6، ص 10درس 

افول تجر ←ب 
هاي فره ين لايه
←داران  سرمايه

ي جديد ديني
؛ سط7و  6، 5س 

پيرامو و ش مركز
وي همراه با شنا
ه رهايي از چنگا
نابع و امكانات ب

؛ س7و  5، 4، 2س 

تمر ← وكراسي
فرهنگ جهاني

د كشاورزي ارباب
؛ سط8و  7، 2س 

 پيامد

 پيامد
 پي

 پيامد

    
 

 .رست است
و صورت سؤال ب
 گرفتاري دچار

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

 صورت سؤال و
د -) 2(ن ادبي 

 .رست است
گريه«ت سؤال 

ه هيم ساير گزينه
 عاشق بر اثر خ
 بودن حال است
. چهره يار است

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

 سؤال اين است
،)3( بيت گزينة 

د -) 1(ن ادبي 
 .رست است

ها به مفهوم ف نه
خا ها به ه سختي
د -) 2(ن ادبي 

 .رست است
رفتي جهان غرب

تري عميق ،سكولار
ي قشر جديد س

هاي رشد نهضتو 
درس -) 2(سي 

 .رست است
هاني به دو بخش
ي با رويكرد دنيو
بقاتي را تنها راه
ي از تباه شدن من

درس -) 2(سي 
 .رست است

سازوكارهاي دمو
ف ← د عقلانيت

ي عبور از اقتصاد
درس -) 2( سي

 علت

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
و) 3(گزينة 

به سختي و
علوم و فنون(

در 2گزينه  .4
تصوير بيت

علوم و فنون(
در 1گزينه  .4

مفهوم صورت
بررسي مفاه

گريستن) 2
دگرگون) 3
توصيف) 4
علوم و فنون(

در 3گزينه  .4
مفهوم بيت
ولي مفهوم

علوم و فنون(
در 4گزينه  .5

در سايرگزين
اين است كه

علوم و فنون(
 
  

در 2زينه گ .5
بحران معر -
رويكرد س -
گيري شكل -
پيدايش و -
شناس جامعه(

در 1گزينه  .5
جه ةجامع -
روشنگري -
قلاب طبان -
پيشگيري -
شناس جامعه(

در 2گزينه  .5
ضعيف ست -
عدم وجود -
هاي زمينه -
شناس جامعه(
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  .شته باشد

  .د

 انتقـال در     

ي بـود بـه    
كـرد و   مـي     

ت و سلطة 
  .  نداشت

ـبش عـدم     

.ادامه يافت ين

واند مقبوليت داشت
  فرهنگ ةع
ها پرداختند ن آ

نـد ولـي ايـن
  .مارگر است

ويتي غيراسـلامي
سـلامي دوري م

كه در ساية قدرت
فرهنگ اسلامي
ي از قبيـل جنـ

(  

مناطق پيرامون

تو ت نامشروع نمي
ط و توسعبس بب

 بودن يا نبودن

كنن قل ميده منت
كشورهاي استعم

د اينكه داراي هو
هنـگ توانمنـد اس

ل اينكدلي ماري به
ز حذف مظاهر ف

هـايي يي، پيمان

 )وسط

  .ل شد

)15/01/1404پايه 

بين مجنگ گرم 

قدرت ، ديني باشد
سب ياي فرهنگ

ر براساس مفيد

هاي استعمارزد
 منافع بيشتر ك

اد قومي با وجود
 مستقيم بـا فره
، استبداد استعم

اي جز غرب، چاره
روپايي و آمريكا

  .رفته است

متو: ح دشواري

به آن تبديلخود 

  .دهدمير 
  

13 
 

جامع پ(م انساني 

به همراه ج رب
  

  ليت قدرت
  ياسي

  

د يگي عموم مردم
ها ارزش هاسي ب
هاي ديگر ي گروه

  )وسط

سته را به كشور
بلكه در جهت ؛
  )ط

دا است كه استب
ت، از رويارويي

در مقابل،. ظ كند
فرهنگي جهان غ

هاي برتر اردرت
ها شكل گر ولت

  ستعماري
؛ سطح8و  7، 4 

  )متوسط 

هويت اسلامي خ

  سياست  ←
 جهاني را تغيير

)متوسط: واري

ش دوازدهم؛ علوم

وك شرق و غر
)متوسط: شواري

  تش حكوم
  حكومت
مقبو ← كينگ

هاي سي دي نظام
)متوسط: شواري

ه فرهنگيكشوري ك
فاداري نظام سيا
خودش به ارزيابي

  

متو: طح دشواري

رخي صنايع وابس
ني ثروت نيست

متوسط: دشواري

 استعماري اين
جهان اسلام نداشت
ني خود را حفظ
اي اقتصادي و ف
زيِ اقتصادي قد

بين د... لامي و 
اسشرايط نيمه ←

درس -) 2(سي 

:سطح دشواري

 با بازگشت به ه

← ه هدفي معين
ك انسان باتقوا

؛ سطح دشو16و 

سنجش

بين دو بلوسرد 
؛ سطح دش10س 

روش ← وكراسي
روش ح ←سي 

ركلوتي و مارتين 
بند ك دستهلام 

؛ سطح دش15س 

در كش ← حقيقي
وف ←  فرهنگي

ب اعتبار براي خ
  :ت

.م نادرست است
  .درست است

؛ سط15و  10س 

ي بازار مصرف بر
جهان تعديل يا ا
؛ سطح د8و  2س 

قومي با استبداد
اي خارج از جه نه

اسلام، ظاهر دين
راي تأمين نيازها

سا ياست جهاني
ن كنفرانس اسلا

←ماني و ايران 
شناس ، جامعه4س 

   
  طيري 

  دباخته 
  ساطيري 

؛ س16و  12، 6س 

ايران ةجامع ←
  جمعيت←ة 

براي دستيابي به
يك ← )جتماعي

و 15، 13و  8س 

    
 

 .رست است
جنگ س ←ست 
درس -) 2(سي 

 .رست است
گارشي و آريستو
وري و دموكراس
س علي دلواري

←طو و فارابي 
درس -) 1(سي 

 .رست است
يت و مشروعيت ح
سياسي بر نظام

جهت كسب ←
هاي نادرست رت

خش دوم و سوم
بخش اول ناد) 4

درس -) 1(سي 
 .رست است

غربي به اقتضاي
لال اين كشورها

درس -) 2(سي 
 .رست است

هبردي استبداد ق
پشتوانه و پيشين
ا رعايت ظواهر ا

كرد، بر  عمل مي
مت در برابر سي
ية عرب، سازمان
جوامع چين، عثم

درس -) 1(سي 
 .رست است

جهان غرب ←
ن اساطجها ← 
جهان خود ← 

جهان اس ←رم 
درس -) 1(سي 

 .رست است
← بيداري اسلام
عة بقاي هر جام

يافته ب ت سازمان
جهان اج ←اني 
درس -) 1(سي 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
عبارت نادرس

شناس جامعه(
در 2گزينه  .5

شتراك اليگا
افتراق جمهو

اشتراك رئيس
افتراق ارسط

شناس جامعه(
در 2گزينه  .5

ارتباط مقبولي
تأثير نظام س

← سوم ةطبق
بررسي عبار

بخ) 1گزينة 
4و  3گزينة 

شناس جامعه(
در 2گزينه  .5

كشورهاي غ
جهت استقلا

شناس جامعه(
در 1گزينه  .5

تفاوت راهب - 
دليل اينكه پ

كوشيد با مي
غرب  جهان

براي مقاو -
تحادتعهد، ا

اشتراك ج -
شناس جامعه(

در 3گزينه  .5
 عبارت اول
عبارت دوم
عبارت سوم
عبارت چهار

شناس جامعه(
در 3گزينه  .6

ب ةقلب تپند
اولين شرط

قدرت اعمال
جهان نفسا(
شناس جامعه(
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ـرفي را در     

 بدنماني و 

ها رفتـار و  
  .ي كرد

 دارنـد بـه    

  

  .گارترند

  جتماعي

ـر دخـل و تصـ

هاي جسم يژگي

هد و موضوع آن
اي علمي بررسي

ها آمـادگيد آن

(  

قيبان دنياطلب

  .دهد
رت آدميان سازگ

  دنيوي
 براي كنترل اج

اي است كـه هـ

 
كل گرفت كه وي

بل بررسي باشند
ها آن را با روش

م برانگيخته شود

)15/01/1404پايه 

رق ←كار كردند 

ن اجتماعي رخ د
 بيشتر و با فطر
هان سكولار و د

هاي مناسب ش

  خداوند ة
ا به گونههاي آن 

 .دان سخن گفته
رد اساطيري شك

  ش 

و عيني قابجربي 
توان يعني نمي

متي و ترحم مرد

14 
 

جامع پ(م انساني 

ور دنيوي را انكم

  
  م فئوداليسم

  )سط

  ي

  )متوسط: ي

ي مقبول جهان
نطقي و عقلاني

جه ← مع غربي
عدم وجود روش ←
  )متوسط 

ةآيت و نشان ،ده
ه متجدد و ارزش

  ت و فردي 
ت واقعي خود س

با رويكر ← فته

  گرا  رب
بخش زاديهاي آ
  وسيه

  طيري
  )متوسط: ي

هاي تج با روش
 علمي را ندارد؛

هيجان نوع دوست

ش دوازدهم؛ علوم

خالت دين در ام
  ري
قرون وسطي ←

نظام ←د بودند 
متوس: ح دشواري

  گانيكي 

ل عقلانيت ذاتي
  ي 

؛ سطح دشواري

 بيرون از مرزهاي
ظرفيت من ← 

ه در برخي جوام
← شود ياجه م

:سطح دشواري

موجودي زند ←
 دنيوي جهان م

ثابت ،ابيسانت ←
از هويت ها  انسان

زدهم شكل گرف

  )متوسط: ري

ل روشنفكران غر
ه انقلاب ← دند

رو 1917 اكتبر 
جهان اسا ←ي 

؛ سطح دشواري

گيرند كهار مي
ررسي تجربي و

ست؛ يعني اگر ه

شناسي روان  

سنجش

تدريج دخ يسا به
فرهنگ اساطير 

←شدند  ني مي
هاي اربابان خود

؛ سطح11و  6س 

، جوامع ارگيكين
  ن كنش 

، زوالابزاري نيت
 هويت فرهنگي

؛11و  6، 5، 1س 

تيتغييرات هوي
ها رخي فرهنگ

دختران محجبه
مشكل موابا عي 

؛ س11و  10، 9س 

←  معنوي اسلام
نگاه ← تجدد

← ر و پسر بودن
ي افراموش ةربار

 از پايان قرن نوز
  .داد شد

؛ سطح دشوا8س 

اولنسل  ←لار 
م فقط موفق بود

انقلاب ←ستي 
فرهنگ توحيدي

؛15و  14، 13س 

شناسي قرا روان
شانس، قابليت بر

جتماعي انسان اس

    
 

 .رست است
د از عملكرد كلي

←ه توحيدي 
نيوي توجيه دين
ه ابسته به زمين

درس -) 2(سي 
 .رست است

جوامع مكان ←
ارادي بودن ← 
بسط عقلان ← 

تحولات ← رم
درس -) 1(سي 

 .رست است
ت ← ض فرهنگي

بيشتر بر عيناق ا
ري از تحصيل د
د جهان اجتماع

درس -) 1(سي 
 .رست است

بيعت در جهان
عت در جهان مت

   .داند از مي
دخترو كان تولد 

و اولياي الهي د
ريان فكري كه

ش و تمجيد قلمد
درس -) 1(سي 

 .رست است
هاي سكولا ومت

استعمار قديم  با
چپ و سوسياليس
نحراف بشر از فر

درس -) 2(سي 

 . رست است
ي در قلمرو علم
ش.  ذهني باشند

  :هار گزينه
ه بررسي رفتار اج

  .كمك كنند

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
جاي انتقا  هب

از نگا غفلت
رفتارهاي دن
كشاورزان وا

شناس جامعه(
در 4گزينه  .6

ارت اول عب
عبارت دوم
عبارت سوم
قسمت چها

شناس جامعه(
در 2گزينه  .6

علت تعارض
علت قدرت

علت جلوگير
ازتوليدبعلت 

شناس جامعه(
در 1گزينه  .6

جايگاه طب -
جايگاه طبيع
طبيعت مجا

زمان و مك -
پيامبران و -
ويژگي جر -

براي ستايش
شناس جامعه(

در 4گزينه  .6
ظهور حكو -
هدر مقابل -
رويكرد چ -
محصول ا -
شناس جامعه(
  
  

در 2گزينه  .6
هاييپرسش

فرآيندهاي
بررسي ساير

مربوط به) 1
ها كزدهسيل

erv.ir
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  .سان است
رآينـدهاي    

ة مسـتقيم  
ك زمينـة   
. تفاده كرد

: شـود م مي
ك مشـاهده    

. طالعه كرد
كرده ريافت

در حقيقت  

  .اند آمده

. شـود  مـي 
هـاي  ژگـي 

دختر يـا  ( 
 رفتـاري و   

شود و آن ي
ك موضوع 

  ك خـاص     

ي و مربوط به انس
بـه رفتـار فر ط

ا كمك مشاهدة
ت مخاطب در يـك

نامه بايد استسش
  

دو صورت انجام
ارك بـه كمـك

.  
ش تعيين شده مط

هاي درس پاسخ
 بيمار، پزشك د

خمك به وجود

ديگران را شامل
ني و شغلي و ويژ

، جنسي)قيافه(
خصوصـيات ... 

حواس سالم مي
يعني دريافت يك

  .شوندمي
 انتخـاب محـر
 .وجه نام دارد

(  

قابل بررسي علمي
ست و هم مربو

طلاعاتي را كه با
رش و ترجيحات
ه مطالعه از پرس
.) ارحجيت دارد

مشاهده به د. ت
در زمين بازي پا
.ر نخواهد داشت

هايي از پيشمه
وگو و براساسفت

حالرفتن شرح

 هر دو از يك تخ

  .ستگي دارد

  .اندمده

 نحوة ارتباط با د
ي، هيجاني آرمان

(هاي جسمي ي
و)  يـا مردانـه        

ت، توسط ساير ح
فت چندحسي ي

  .ند
روني تحريك نم

امـا. شـود  مـي    
، تو)ت صداي بوق

)15/01/1404پايه 

ني موضوع آن ق
بررسي تجربي ا

اط. پرسدص او مي
راي سنجش نگر
 ميزان علاقه به
آوري اطلاعات

عات مختلف است
 رفتار كودكان د
ي در روند رفتار
نام كمك پرسش

قق در ضمن گف
 پزشك براي گر

شتري دارند بي

رگذار بر رشد بس

جدا به وجود آم

رز فكر، عقايد و
 شناختي، اخلاقي
ن به لحاظ ويژگي
فتارهـاي زنانـه

ه جبران خسارت
كه دريافرصورتي

كنري ايجاد مي
هاي بير محرك

وجـب احسـاس
ن سر به سرعت

15 
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يعن. ي رشد است
ع آن هم قابل ب

ر يا افكار خاص
بر. كرد ها كسب

بطة بين سن و
هاي جمع روش

 توصيف موضوع
ثبت. ايشگاهي

گونه دخالتيهيچ
ك م مشاهده يا با
ر اين روش محق
نگام مراجعه به

هاي مشتركن

وامل محيطي اثر
  .س باشند

ن از دو تخمك ج

هويت طر. گذارد
ماعي،نسي، اجت

يب افراد ممكن
ي نشـان دادن ر

ي بدن، منجر به
در. گوييمي مي

ي، كارايي بيشتر
ي حسي توسط
هاي بيرونـي، مو

برگرداندن(مانند 

ش دوازدهم؛ علوم

شناسيط به روان
 است كه موضوع

 فرد دربارة رفتا
هنامه از پرسش

براي بررسي را 
ن روش به ساير
وري اطلاعات و
ه در محيط آزما
ه است و محقق 

صورت مستقيمه
د. كندتفاده مي
هن. كنددايت مي

جود دارد؛ زيرا ژن

نمود؛ زيرا به عو
جنسس يا غيرهم
اهمسانقلوهاي ن

ميود و ديگران 
هاي جسمي، جن

اين ترتي به. سازد
ش جنسـي بـراي

هاييكي از حس
يده جبران حسي

حسيدريافت تك
هايك از گيرنده

ه توسط محرك
حيط پيرامون م

سنجش

رشد جنين مربوط
خطاي شناختي

 )متوسط
 

 محقق از خود
توان با استفاده

.شودستفاده مي
د زياد باشد، اين
آوي اصلي جمع

مشاهده -2يعي 
 محيط طبيعي

توان بهت را نمي
ش مصاحبه است
و مصاحبه را هد

  .كنندمي
 )متوسط

هاي همسان وج

ضاوت قاطعانه ن
جنستوانند هم

ك تخمك و دوقل
 )متوسط

 
 كه فرد بين خو
ه و شامل ويژگي
سهويت فرد را مي

ايفاي نقـش(ي 
  . باشند
 )سان

  :ت
ن يا آسيب به يك

اين پدي به. كنند
ف كه نسبت به د
يكت حسي، هيچ

هاي حسيندام
شمار محهاي بيك

  )دشوار

    
 

مل محيطي بر ر
ش مربوط به خ

  . ن است
م: سطح دشواري
. رست است

در اين روش: مه
 دست آورد مي

ها اسنامهپرسش
وقتي تعداد افراد

هاييكي از روش
 در محيط طبيع
ود؛ زيرا در يك

برخي موضوعات 
ن صورت از روش
 خود را معلوم و
احبه استفاده م
م: سطح دشواري
 . رست است

باهت در دوقلوه
  :هار گزينه

توان قضمورد نمي
تي ناهمسان مي

ي همسان از يك
م: سطح دشواري
. رست است

ك ن تمايزي است
ي متعددي دارد

كه در مجموع هو
هاي روانيويژگي 

متمايزي را دارا
آ: سطح دشواري
 . رست است

هاي نادرسترت
ل، از دست دادن

كتر ميم را قوي
ند حس مختلف
وم، در محروميت

، تحريك اندهارم
ه از بين محرك
د: سطح دشواري

www.sanjeshse

تأثير عوام) 3
اين پرسش) 4

ذهني انسان
؛ س1درس (

در 3گزينه  .6
نامپرسش -

توان بهنمي
مشخص از 

همچنين و(
ي: مشاهده -
مشاهده -1

شوانجام مي
:مصاحبه -

محقق در اين
پرسش بعد
از روش مصا

؛ س1درس (
در 1گزينه  .6

بيشترين شب
بررسي ساير

در اين م) 2
دوقلوهاي) 3
دوقلوهاي) 4
؛ س2درس (

در 3گزينه  .6
هويت همان
هويت اجزاي
رواني است ك

)پسر بودن
شخصيتي م

؛ س2درس (
در 2گزينه  .7

بررسي عبار
عبارت اول -

حواس سالم
از طريق چن

عبارت سو -
عبارت چه -

شدهاحساس
؛ س3درس (

erv.ir
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سـاكنان  . م 

ظـه داشـته   

ي دريافت 

مـل ايجـاد       

 بنابراين با 
رفته است، 
چـه نشـانة    

  . است

حافظـه بـه     

مـدت  وتـاه     

.  

يـت حـال    
هـدكودك   

كننـدة  حـل   
    مـالي فـرد            

نوع نگاه . د
 رابطـه بـا    

  ، فرامـوش      
 اثر ناديده 

  .ند
ه و از نـوع  

پـردازيمك مـي  

فظـعـاتي در حا   

ينة ذهني را براي

كـه بـه ايـن عام

».ك زبانم است
سازي صورت گر

كـه هرچطـوري 
ط با آن مطلب

عـات در ايـن ح

ظـة كـاري و كو

 شناخت ماست

شتة ما بـه موقعي
جربة كـار در مه

ن، نـوع نگـاه ح
و اقـدامات احتم
سئله خواهد شد
عات زيـادي در

سـئله هسـتند،
به. شودحقق مي

ريف نشده هستن
ك مسئلة پيچيده

(  

تر به آن محـرك

 موضـوعي اطلا

غ بيسكويت زمي

بـرد كـز بين مي

نوك«: گويدحاً مي
سرداني و ذخيره

طبـه . سته اسـت 
هاي مرتبط نشانه

و ارتباط اطلاع د

شـوند و بـه حافظ
  .د

  .وديتي ندارد
كار همة اجزاي

عني تجربة گذش
ينجا، مهسا از تج

بنابراين. انداتوان
ـه خـاطر آورد و
د قادر به حل مس
تشافات و اختراع

ـانع حـل آن مس
 حل مسئله مح

از نوع خوب تعر
پس يك. ي دارد

)15/01/1404پايه 

ريج كمتر و كمت
  .كنندوجه مي

بـه وقتي راجع

ديدن تبليغ. كند

اشد، عادت را از

 كند و اصطلاح
زباني رمزگرنوك

آن اطلاعات وابس
ن كلمه، يكي از

گيرند شكل مي

شـت تبديل مي
شوند حسي مي

 بلندمدت محدو
كند و ميزكي مي

پردازيم، يعه مي
در اي. گوييم مي

حل آن مسئله نا
گـاه خـاص را بـه

ئله، فرد آن مس
ها قادر به اكتآن

كه مـ د، عواملي
شدند،سئله مي

ريف نيستند و ا
ل زيادي بستگي

16 
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نحوي كه به تدر
و كمتر به آن تو

كهطوريبه. ست

كي را آسان مي

ته با جذاب داش

تواند آن را بيان
 واقع در پديدة ن

هاي آه به نشانه
ين گفتن اولين

ط با ساير معاني

 توجه به اطلاعا
طلاعات حافظة
لاعات در حافظة

رسانيت خدمت

هن به حل مسئل
ل مسئله، انتقال

كنند و در حمي
ـرتبط بـا آن نگـ
و تغيير بازنمايي
به همين علت آ

شوده گرفته مي
 كه مانع حل مس

  .گويندي مي

 راحتي قابل تعر
ر زندگي به علل

ش دوازدهم؛ علوم

خاص است به ن
اند وعادت كرده

ود در حافظه اس
  .د شد

ك، دريافت بعدي

 و ارائه، شرايط
 

تداند، ولي نميي
در. آوردياد مي

طاعات از حافظه
بنابرا. شودم مي

رتبط پياپي و م

سي، در صورت
ث از بين رفتن اط

نگهداري اطلا ن
ير اجزاي شناخت

ت قبلي خودمان
 گذشته در حل

  .كند مي
نگاه م  به مسئله

ود اطلاعـات مـ
غيير نگاه فرد و
متفاوت بوده و ب

دت زماني ناديد
 با نبود عواملي
ص، اثر نهفتگي

عددي دارند، به
صوصاً موفقيت د

سنجش

 
به محرك خردن 

ها عداي اتومبيل
 اطلاعات موجو
وع بيشتر خواهد
ئة پيشين محرك

  .كند
ه لحاظ معنايي

 .گويندرك مي
 )دشوار

 
سخ سؤال را مي
ف، مطلب را به ي

بازيابي اط.  دارد
بهتري انجام ابي

 )متوسط

صورتكلمات به
  .ي است

ده در حافظة حس
جه نكردن باعث
شده و مدت زمان
 است كه به ساي

 )متوسط
 

گيري و اطلاعات
لت به اثر تجربة
 استفادة مثبت
يك نگاه خاص

د در حافظة خـو
با تغ.  خواهد بود

اد عادي بسيار م
 

 مسئله براي مد
مراجعه مجدد و

دت زماني مشخص
 )دشوار

ايي كه علل متع
تحصيلي و مخص

    
 

. رست است
 شامل عادت كر

ها به سروصدراه
نابع مهم توجه،
ه ما به آن موضو

سازي، ارائ آماده
كآن آماده مي) 

ع مورد توجه به
يرات دروني محر

د: سطح دشواري
. رست است

زباني فرد پاسك
ن كلمه يا حرف
ي مشكل وجود
شته باشيم، بازيا

م: سطح دشواري
 . رست است

معنايي، معاني ك
مراتبيلهكة سلس
  :هار گزينه

شدحسي ذخيره
بنابراين توج. بند

شطلاعات ذخيره
ايكاري حافظه
م: سطح دشواري
. رست است

ما با كمك ياد 
به همين علت. بد

اشبا خواهرزاده
گاهي افراد با ي) 

شود تا فردث مي
 آن نگاه خاص
 به مسائل با افرا

 .اندآمده بودهش
اجت براي حل
 نتيجه هنگام م
 مسئله براي مد

د: سطح دشواري
 . رست است

جاپيچيده از آن
انتخاب رشتة تح 

  .ف نشده است
www.sanjeshse

در 4گزينه  .7
خوگيري -

اطراف بزرگر
يكي از من -

توجه. باشيم
در پديدة -
)پيدا كردن(
اگر موضوع -

تمركز، تغيي
؛ س3درس (

در 3گزينه  .7
در پديدة نو

شنيدن اولين
اما در بازيابي
بيشتري داش

؛ س4درس (
در 2گزينه  .7

در حافظة م
صورت شبك
بررسي ساير

ردهاي ح) 1
يابانتقال مي

حجم اط) 3
حافظة ك) 4
؛ س4درس (

در 3گزينه  .7
)عبارت اول
ياانتقال مي

در برخورد ب
)عبارت دوم
مسئله باعث

الشعاعتحت
دانشمندان

مسائل پيش
وقتي سما -

در. شودمي
گرفتن حل

؛ س5درس (
در 2گزينه  .7

هاي پئلهمس
:مسئلة اول

خوب تعريف
erv.ir
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ي كـاهش    

ـاي علـوم   

قشار مردم 

ق، پيـروي  

زدن كلاس 

لش بيشتر 

كـه در  ـالي 

  .گويند

سـت و بـا       

 فـرد قـرار   

ه قـادر بـه     

 .ي معيني دارد
  .شودب مي

م مشـخص بـراي

هـكه مسئلهحالي

بحراني بيشتر اق
  .ك كنند

خاب رشتة حقوق

بر هم ز(فتارش 

شود تا مشكلمي

رحـاد. ب نباشـد 
  .رساندله مي

گي شناختي مي

ـرايش جالـب اس

و لذت خارج از

  )ت دوم و سوم
نـد و در نتيجـه

(  

ت و علت پزشكي
شده محسوبيف

امراهبـرد و اقـد    

درح. اندف نشده

در شرايط ب. رند
تمايل دارند كمك

دليل انتخ. كندي

جه به عواقب رف

سازد كه باعث م

ت اولويت مطلوب
 را به حل مسئل

ه آن ناهماهنگي

ن علاقـه دارد، بـ

 آن در پاداش و

عبارت. (شودمي
كن تجربـه مـي   

)15/01/1404پايه 

عريف شده است
سئلة خوب تعري
ي دارد و يـك ر

 نوع خوب تعريف

ستند كه ناپايدار
ي افراد بيشتر ت
گران پيروي مي

  .ت
آموز بدون توجش

  . است
سد را عملي نمي

  .اندازد مي

ولي ممكن است
 راه است كه ما

شويم كه به مي

هد؛ زيرا بـه آن
  .ف است

انگيزد و منبعي

هاي شناختي مش
ناخوشـايندي را

17 
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 مسئلة خوب تع
ي است و يك مس

هاي مختلفـيلت
  .ت

ستيم، عمدتاً از

انات زودگذر هس
دردي و دلسوزي

از ديگكوركورانه 
تخاب كرده است
هاني است، دانش
پشيماني همراه
د و تصميم خود
ر روز به تأخير

  .ويت است
  .ردازيم

رساند وقصد مي
، ولي فقط يك

هماهنگي ذهني

دچيز انجام مي
ت در خود تكليف

  .وجود دارد
كاري خاص برمي

  .كنديت مي

تاري و پردازش
شكل، احساس ن

ش دوازدهم؛ علوم

فصل سرد سال،
 قواعد مشخصي
لسة امتحان، عل
ريف نشده است

ها مواجه هس آن

 عواطف و هيجا
اي هيجاني همد
اي فكر كردن، ك
و اين رشته را انت
جله و شتاب ناگه
 كه بلافاصله با پ

كنددست ميست
ن به كمپ را هر

راي بهترين اولو
پرهر اولويت مي

گيرنده را به مقم
ي داشته باشيم

 نباشد، دچار ناه

خاطر خود آن چ
 ديگر منبع لذت
 انگيزة دروني و
به انجام دادن ك
ي قوانين را رعا

هاي رفت واكنش
اش از مشرزيابي
  ) هارم

سنجش

ه سينوزيت در ف
ن آپارتماني تابع

آموزان سرجلش
مسئلة خوب تعر
 علوم انساني با

 )متوسط
 

حساسي، ملاك
هاساس واكنش
جاابسته، فرد به

ود وكيل است و
ي تكانشي، عجل

است يم گرفته
جتنابي، فرد دس

تياد دارد و رفتن
 )دشوار

  :ت
گيري، اجرصميم

ابي پيامدهاي ه
تي، فرد تصميم

هاي مختلفيحل
 )متوسط

 
هماهنگ) خت
  )سان

 يا فعاليت را به
به عبارت.  دارد

ا، حميد و مينا،
خارجي فرد را به
گرفتن نمرة منفي

 )متوسط

شار باعث ارتقاي
د به دليل نوع ار

اول و چهعبارت 
  )متوسط

    
 

 بهافزايش ابتلا 
آبياري گياهان: 
اضطراب دانش: رم

جود ندارد؛ پس م
هايي كه درسئله

  .نه نيست
م: سطح دشواري
. رست است

گيري اح تصميم
غيرمتخصص برا

گيري وا تصميم
ري است كه خو

گيريبك تصميم
ور ناگهاني تصمي

گيري اج تصميم
ند فردي كه اعت

د: سطح دشواري
 . رست است

هاي نادرسترت
جم از مراحل تص
 چهارم، به ارزيا

گيري هر اولويتم
 ممكن است راه
م: سطح دشواري
. رست است

شناخ( و باورمان 
آ: سطح دشواري
 . رست است

 دروني فرد كار
ري او مطابقت

به هلياي مربوط 
 بيروني، عامل خ
 رضا كه براي نگ

م: سطح دشواري
 . رست است

رواني مثبت، فش
رواني منفي، فرد

ع. ( هدف نيست
م: سطح دشواري

www.sanjeshse

:مسئلة دوم
:مسئلة سوم
مسئلة چهار
اضطراب وج

مسئ: نكته* 
گونديگر اين

؛ س5درس (
در 4گزينه  .7

بكدر س -
حتي افراد غ

در سبك -
كردن از پدر

ويژگي سب -
طوبه) درس

در سبك -
مانن. شودمي

؛ س6درس (
در 2 گزينه .7

بررسي عبار
مرحلة پنج -
در مرحلة -
در تصميم -

حل مسئله
؛ س6درس (

در 3گزينه  .7
وقتي رفتار

؛ س7درس (
در 1گزينه  .7

در انگيزة -
نيازهاي فطر

هايدر مثال
در انگيزة -

دارد؛ مانند
؛ س7درس (

در 2نه گزي .8
در فشار ر -
در فشار ر -

دستيابي به
؛ س8درس (
 

erv.ir

76

77

78

79

80



 

شكل 

  

 )رد 

. شودمي

  

ش به» 2«ر گزينة 

.جمه شده است

.باشد) او: هی( 

مضارع ترجمه م

.اند ترجمه شده

(  

رع التزامي و در

ت اول جمله ترج

 
   

(  

ه بخواهد غايب

  ) 3و  1 ي

4(  

 شرط شده و م

صورت مضارع ت 

)15/01/1404پايه 

شكل مضار به» 4

تباه براي قسمت

 ) 3رد گزينه (
)3رد گزينة (» 

)4رد گزينة (» 

ع اسمي ندارد كه

ها نهيگز رد( .ت

 3 (  

4رد گزينة (. ت

 
طوف به جواب

ماضي، به هاي ل

18 
 

جامع پ(م انساني 

4«اما در گزينة 

به اشتب» 1«ينة 

 

(» را كه) موزاني
»كردند خورد مي

  )داخل شد: 
زدند ديگر را مي

  )دشوار: ري

ست؛ چون مرجع

 فعل مضارع است
3 (  
و 2هاي  هنيگز 

  )3ة 
ساز نيست جا منفي

  )3د گزينة 
  )3و  1هاي  ه

ن در اينجا معط

همين دليل فعل

3(   
   

بيعر  

ش دوازدهم؛ علوم

 ضي ساده است؛

است، اما در گزي
  )سط

 )1رد گزينة ( 
آمدانش(آموزي  

زدند، زد و خ مي
:دَخَلَ ) (4و  3ي 

ياط مدرسه همد
؛ سطح دشوار 4

و مخاطب است ط
  )1 گزينة 

ب است و ضمناً
3و  2 هاي نهيگز

رد(. ضارع است
  )سط

رد گزينة. (يست
در اينج» ما« و 

ر(. ست نه اسم
رد گزينه(» لهي

ست و همچنين

رطي است؛ به ه
  )سط

3رد گزينة (» د
)2رد گزينة (» 

سنجش

 

فعل ماض»  كرد
  .ت است

ا» لَبِثَ «ل به فع
متوس: ح دشواري

»دهد انجام مي
آديديد دو دانش

همديگر را م): ه
هاي رد گزينه(» 

در حيا: ضاربان
درس  -) 2(ي 

 

فعل شرط» كني
در. (ضارع است

 شرط و مخاطب
گ رد(. جمع است

مض »برسد دي شا
متوس: يح دشوار

اسم تفضيل نيس» 
است» إذا«دف 

فعل ا» بر كنند
درهاي رحمت ال

فعل لازم اس» د

 اينجا، جملة شر
متوس: ح دشواري

 به مطالعه كردند
»اي درسي خود

    
 

. رست است
  :ها ر گزينه

مت كرد، درنگ
 آمده كه نادرست

متعلق ب» ها  آن
؛ سطح2درس  -

 . رست است
  :ها ر گزينه

پردازد، ا مي... ه 
آيا ند: وا طالبتَينِ 

جملة وصفيه( ن
»دخالت كند: خل

حة المَدرسة تَتض
عربي/  4درس  -

. رست است
  :ها ر گزينه

اگر مطالعه ك:  عْ 
مچنين فعل مض

جواب» يفهم ي
ج »موجودات: ت
رسد، يم يگاه 

؛ سطح3درس  -
 . رست است

  :ها ر گزينه

»چه زيباست: لَ 
متراد» رگاه، اگر

بسيار صب: کثيراً .
د: لرّحمة الإلهيّة

گيرد آرام مي: تْ 
 )4و 1هاي 

ت كنيد كه در
؛ سطح1درس  -

 . رست است
  :ها ر گزينه

شروع :طالعون
ها كتاب: دّراسيّة

www.sanjeshse

  
  

در 3گزينه  .8
بررسي ساير

اقام :لَبِثَ « -
ماضي بعيد

در: فيهم« -
-) 1(عربي (

در 2گزينه  .8
بررسي ساير

به: تَقوم بـ «
أ لم تَروا« -
تَتضاربان« -
أن تَتدخّ« -
فی السّاح« -
-) 1(عربي (

در 4گزينه  .8
بررسي ساير

عطالِ تُ  إن« -
هم )3ة نيگز
يم: مْ فهَ تَ « -
الکائنات« -
:غُ بلُ يَ  دقَ « -
-) 2(عربي (

در 2گزينه  .8
بررسي ساير

ما أجْمَلَ« -
هر: إذاما« -
...صَبَرَ « -
أبواب الر« -
اِطمأنّتْ« - 
ه رد گزينه(

دقت: نكته* 
-) 2(عربي (

در 1گزينه  .8
بررسي ساير

يُط...أخذ« -
کتبهم الد« -
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ارند؛ پس 

ه 
يك » 

  ».كاشت ي

  .شود
] مي

اسم مثني 

. مده است

دارد كه 

د) ــَـ(» فتحه«
  .»قيت

به» أنواعَ «. گري
»تلف سبزيجات

 سبزيجات را مي

تعدي ترجمه شو
مضارع التزام+ د 

  ».د

البته ا) 1گزينة 
(  

  )4 گزينة 
صورت مذكر آمه

 موضوع اشاره د

(  

  )4و  2هاي 

«هردو » لحقيقيَّ 
موفق: النّجاحِ «ه 

شود نه جاي ديگ
انواع مخت: ختلفة

ن انواع مختلف

شكل مت و نبايد به
شروع كرد/ » در

روع كرد بنويسد

رد گ. (آيد ود مي
)4رد گزينة . (د

رد. ( بعيد است
به» 2«در گزينة 

 عبارت، به اين

)15/01/1404پايه 

  .تباه نگيريد
ه رد گزينه(» ود

ال«و » مفتاحَ «ن 
ترجمه شود، نه 

 از آن ترجمه ش
المُخ الخَضراوات

  
 داشت كه در آن

  »غيير دهد
عل ناقصه است و

مصد«وع كرد به 

پدر شر/ وشتن 

صلي بعد از معدو
مطابق هم باشند

ماضي» شاهدت
آيد اما د مي» دة

 بيت مقابل اين

19 
 

جامع پ(م انساني 

  )4و  3 
اشت» گوش داد 

معلم خو) سخن

است كه در آن 
»كليد: مِفتاحَ « 

ست و بايد قبل
ا عَ أنوا«، ضمناً 

.آن اضافي است
در شمال كشور

تغ... ، شروع كرد
فع» تُصبِحُ «شد 
روعش/ كرد » صدر

 شروع كرد به نو
  )متوسط: ي

عدد يك و دو اص
 جنسيت، بايد م

ش ،رأيتُ «شكل  
واحد«كل مؤنث 

مفهوم» .ه است
  .ست

  ».شوند ي

«  

ش دوازدهم؛ علوم

هاي رد گزينه( 
:اِستَمَعَ «را با » 

س(عميق سخنان 
  )سط

»اضافي –صفي 
بايد با» واقعي 

  )وار

اس) »يَزرَعُ «فعلِ 
فه است نه نكره

در ترجمة آ» از«
اي بزرگ د زرعه

  »)به
كرد،...  به تغيير

؛ حواستان باش»ود
مص«شروع به [ 

پدر/ شتن كرد 
؛ سطح دشوار5

ع» تان الاثنتان
 و معدود از نظر

  . است
يا به»  شاهدتُ 

شك ذا عدد آن به

  )4و  1 ي
  )سط

رخت بدونِ ميوه
ارتباط با آن ا ي

ميرند، بيدار مي ي
  ».كند

».به اصل و نسب
  )متوسط 

سنجش

»اده بودندش ند
»شنيد: سَمِعَ «ل 

مفاهيم ع: عَميقة
متوس: ح دشواري

وص«يك تركيب 
:الحقيقيَّ «تند و 

  »تي موفقي
دشو: ح دشواري

 

(» جملة وصفيه
ضافه شده و معرف

«است و حرف  
ر كشاورزِ من مز

مرتب(دفعه ) ين
به تغيير، شروع
وضاع مناسب شو

هاي شكل به» ع

پدر شروع به نوش
درس  -) 2(ي 

 
 الاثنان، الطّالبت

ضمناً عدد. ورد
، اضافه)4و  2( 

ما کنت قد، يت
و مؤنث است، لذ

هاي رد گزينه(» 
متوس: ح دشواري

 عمل، مانند در
كه بي» .اتر است

 هنگامي كه مي
ك د، زيان درو مي
و ادب است نه ب
:سطح دشواري

    
 

گوش: وا استَمَعوا
ت كنيد كه فعل
کلام مُعلّمهم الع

تركيبي؛ سطح -
 . است رست

ي» جاحِ الحَقيقيَّ 
هست» صفت«و 
كليد واقعي«: ست
تركيبي؛ سطح -

. رست است
  :ها ر گزينه

ج«مربوط به » ه
اض» المُختلفة ت

»اضافي –صفي 
پدر«: ست عبارت

چند(چند : رّات
شروع كرد ب: يّر

او: مُناسبةً  وضاع
مضارع+  بدأ، خذ
  .شود

پ:  الأبُ يَکتُبُ 
عربي/  7درس  -

. رست است
لبانالطّا: آموز ش

دون عدد نيز آو
هاي در گزينه» 

ما کنتُ رَأي :ودم
مثني و»  اثنتان

2(  
»إلی صفّنا: س ما

؛ سطح2درس  -
 . رست است

عالمِ بدونِ«: ت
تر باشد، توانا الم

  :اه ر گزينه
اند پس خفتگان

ي دشمني بكارد
 انسان به علم و

تركيبي؛ س -) 2 

www.sanjeshse

لم يَکونو« -
دقت :نكته* 
مَفاهيم ک« -
-) 2(عربي (

در 2گزينه  .8
مِفتاحَ النّج«
و» موصوف«

ترجمة درس
-) 2(عربي (

در 3گزينه  .8
بررسي ساير

1 ( كه«لفظ
الخَضراوات«

وص«تركيب 
ترجمة درس

مرّ عدّة« )2
يُغيّ أخذ«) 4
الأو تُصبِح«

أخ«: نكته* 
ش ترجمه مي

أخَذَ«: مثال
-) 1(عربي (

در 3گزينه  .8
دو دانش« -

توان بد را مي
»و«حرف  -
نديده بو« -
طالبتان« -
2رد گزينة (
به كلاس« -
-) 1(عربي (

در 1گزينه  .8
ترجمة عبار

هركسي عا«
ترجمة ساير

مردم خ«) 2
هركسي«) 3
4 (»شرافت
و 1(عربي (
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دك از بدو 
ويژه پدر و 
ي و عادات 
ك شخص 
 مادرش يا 
مجرم و در 
 سياسي و 

  .موزد

  .)يرد

اند ه كرده

» .دام كنند

ز بابِ 

ي مجردّ 

 

كود. مكان ندارد
و ش خانواده و به

هاي جمعي سانه
كان ندارد كه يك

درفتاري پدر و
خود مج   زندگي

يز در پيشرفت

آم ود و از آن مي

ت تا از آن ياد بگي
  .)د

كودك را احاطه

 كند تا به آن اقد
  .شود

ــ(يد  ـّـ ــ بگيرد؛ از» )ــ

كه ثلاثي» عَمِلَ «

(  

رفتن تأثير آن ام
نقش. آموزد ش مي

ور رسط همين. ت
كند، امك رشد مي

 كه به خاطر بد
 بلكه گاهي در
 امنيت آن و ني

  . است

شو اش آغاز مي ده

ي پيدا نكرده است
دهند را ياد نمي

واملي است كه ك

ل وراثتي واگذار
ت صحيح منجر نش

تشديد« در ادامه 

«ود؛ بلكه از فعل 

  

)15/01/1404پايه 

آيد و ناديده گر ي
اش كننده  احاطه

ت او زياد است
ي كه با تنبلي ر

اما طفلي. كند
ن پايبند باشد؛
ه و سلامتي و

در متن نيامده 

كنند حيط احاطه

ز شخصيت فردي
ل دروني چيزي
لدين يكي از عو

كار را به عوامل« 
كن است به تربيت

  .ماده كند

س از اين حروف

ساخته شو) عامَلَ 

20 
 

جامع پ(م انساني 

حساب مي ن به
كند و از محيط

گيري شخصيت ل
كودكي. گذارد ي

ايش استفاده ك
ت كه به قوانين
 بر ثبات جامعه

»اي فكر كردن

  ت

پذيري از مح  تأثير

كودك هنوز. (ارد
عوامل. (گيرد مي

وا. (كنند قل مي

ت سهيم باشد؟
گيرد و ممكنت مي

  . كند
  وستان

 شكل مناسب آم

  .»عيل
شروع شود و پس 

ع(ل ثلاثي مزيد 
  .است» مِل

ش دوازدهم؛ علوم

 شخصيت انسان
كن ثيرپذيري مي

جامعه در شكل
 انديشيدن او مي

ها قتش و تلاش
شود، دشوار است

شكلي زياد،  به

ها توسعة مهارت

زيست ن و محيط
  ت انسان

  ر شخصيت

شود؟ با روع مي

گذ اش اثر مي دي
اش شكل م دگي

 آنچه به او منتق

شكل درست ك به
ودي خود صورت

ك ي جمعي واگذار
ران و مادران و دو
ي شخصيت او به

تَفع«است نه » ل
» نَتـَيا  أتـَ،  تتَـَ،  تـَ
 
  )آسان 

تواند از فعل ن نمي
مُعام«كلمة » مَلَ 

  )سط

سنجش

گيري  در شكل
ست شروع به تأ

ن، دوستان و ج
 رفتار كودك و
اند چطور از وق
ش صي بزرگ مي

بنابراين تربيت 
  
 

ضباط از طريق ت

تقابل بين انسان
ساختن شخصيت
ت و تأثير آن بر

 
اش چگونه شر گي

ش و شخصيت فرد
خلال جزئيات زند

گيرد و ش ياد مي

ه در تربيت كودك
مل وراثتي به خو

هاي ي رسانهها فته
ط جمعي بر پدر

گيري ا براي شكل
 

تَفَعُّل«زيد از باب 
يَتَ«كي از حروف 

 »نَتَفکّرُ «، »صُ 
: سطح دشواري

جردّ است؛ بنابراين
عامَ«اعل از فعل 
متوس: ح دشواري

    
 

  :ن
ك عامل اساسي
آنچه اطراف اوس
وه بر آن معلمان
ثيري عميق بر
ي باشد كه بد

سركش يا عاص 
.شود اهكار مي
».گذارد ثير مي

. رست است
مباني رفتار و انض

  :ها ر گزينه
ي و اثرپذيري مت
يت صحيح در س
ي تربيت نادرست

. رست است
دك از آغاز زندگ

  :ها ر گزينه
ي كه در رشدش
 دروني كه از خ
ز پدر و مادرش

  ).ها
 . رست است

ن دارد كهه امكا
ت؛ زيرا انتقال عوام

  :ها  گزينه
اعمال مردم و گف
تأثير وسايل ارتبا
موزشي مناسب را

. رست است
ل مضارع ثلاثي مز
فعل مضارع با يك

يَتَخلّص«: مثال .ت
؛4و  3درس  -

 . رست است

ثي مجم فاعل ثلا
اسم فا. شود ه مي

؛ سطح2درس  -

www.sanjeshse

ترجمة متن
محيط، يك«

تولدش، از آ
مادر و علاو
اجتماعي تأث
ا توليدكننده

اش، مدرسه
آخرتش گنا

اش تأث علمي
در 4گزينه  .9

ي ميادگير«
ترجمة ساير

اثرگذاري) 1
تأثير تربي) 2
هاي شيوه) 3

در 3گزينه  .9
دگيري كوديا

ترجمة ساير
با نيروهايي) 1
عواملبا ) 2
از آنچه ا) 4

ه نه همة آن
در 1گزينه  .9

جامعه چگونه
نادرست است
ترجمة ساير

كار را به ا) 2
از طريق ت) 3
محيط آم) 4

در 3گزينه  .9
فعل» يتعلّم«
ف گرا: نكته*
است» تفَعَل«
-) 1(عربي (

در 2گزينه  .9
اسم» عامِل«

است، ساخته
-) 2(عربي (

erv.ir
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عدي بيايد 
، »كارد ي

شكار 

بارت ديگر 
است » عال

دهد 
  .يم

. فيه باشد

 

نادرست است و 

تواند با فعل متعد
مي: يَزرَعُ «، »ود
آش: يَظهَرُ «و » د

به عب .شته باشد
إفع«ضارع از باب 

د م نكره خبر مي
بيني وصفيه نمي

تواند جملة وصف

(  

»مُستمَعات«يز 

ت  وقايه فقط مي
شو رتكب ميم: ب 

شود دور مي: عِدُ 

  )ل

ت يا برتري نداش
فعل مض »دهم ي

 ). كنم

يا همان اسم) ته
جملة »3« زينة

ترط است و نمي
 

  

)15/01/1404پايه 

در اين گزينه ني. د
(  
(  

  بگيرند؟
 است؛ پس نون

يَرتَکِبُ«ار فعل 
يَبتَع«هاي  فعل. د

  .كنند ل نمي

صفت فاعل( مُرّة

لت بر ارجحيت
خبر مي: أُعلِمُ « 

شان ي همراهي

  

ناشناخت(جهول 
 باشد كه در گز

جواب شر »اعِدْ 
).ش پاسخ بدهد

  .ت
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جامع پ(م انساني 

باشد) »ــَ دار«( 
)فرادهندگان گوش

متوسط: شواري

ت كه نون وقايه
چسبد، مفعول
 بالاست كه چها

گيرند مفعول مي
م نون وقايه قبول

الم/  )فاعل(ث 

دلال »أفعل«زن 
»2«  در گزينة

 در گردش علمي

)دشوار: شواري

ربارة يك اسم مج
 وصفيه نداشته

يُسا« دارد؛ پس 
اش  تا بزرگسالي

 .ة آن است

 .ست

 وصفية آن است

ش دوازدهم؛ علوم

ل آن بايد مفتوح
گ. (عل نياز داريم

؛ سطح دش2رس 

رت ممكن است
ضميري به فعل بچ
تعدي در جملة

اند و م متعدي» 
كدام ست كه هيچ

  )وار

  )خبر
حَواد/  )ت مبتدا

 
  )وار

 آن اسمي با وز
ضيل نيست كه

توانم هم كه نمي

ش؛ سطح د1رس 

 آن فعلي كه در
 است كه جملة
ة شرطي وجود

كند و كمك مي

جملة وصفية» لّ 
ملة وصفية آن اس

جملة» تحمِلُ « 
  )وار

سنجش

الفعل  است و عين
زيرا به اسم فاع ؛د
در -) 2(عربي / 

 فعل در اين عبا
قايه به همراه ضم

هاي مت داد فعل
كند راضي مي: ی

فعل ناقصه اس» 
دشو: واريح دش

 
  :ا

خ( ثابتة/  )بتدا
صفت( الصّادقة

)صفت فاعل( ب
دشو: ح دشواري

خواهد كه در ي
اسم تفض »أفعل«
ده ها خبر مي ن
  :ها 

  »ترين م

  » ين
در -) 2(عربي / 
 

خواهد كه در ي
ايتست، گزينه

ين عبارت جملة
 را بخواند، به او

تدلّ«سم نكره و 
جم» تُحيّرُ «ه و 

سم نكره است و
دشو: ح دشواري

    
 

 . رست است

تفَعلضارع از باب 
باشددرست مي» 
/ 4و  3درس  -

 . رست است
چند: رت سؤال

كه نون وق نگامي
ؤال به دنبال تعد

يُرضی«و » سد
»يَکونُ «اند و  زم
؛ سطح8درس  -

. رست است
ها فوع در گزينه

  )»کان«سم 
مب(هی /  )بتدا
ا/  )»کان«سم 
المُذنب/  )فاعل

؛ سطح6درس  -
 . رست است

ل عبارتي را مي
«ويد كدام وزن 

به آن(. يل نيست
 در ساير گزينه

ترين، آرا لطيف 
  »آورتر زيان

تري لاترين، رفيع
/ 4و  3درس  -

. رست است
اي را مي ل گزينه

يان ديگر پاسخ ت
ت كنيد كه در ا
ر كودكي كتابي

 :ها ر گزينه

اس» ألوان«بارت 
اسم نكره» عات

در اين گزينه اس
؛ سطح5درس  -

www.sanjeshse

در 2گزينه  .9
مضا» تَتکَلِّمُ «
»مستمِعات«
-) 1(عربي (

در 1گزينه  .9
ورترجمة ص

دانيم هنگ مي
و صورت سؤ

رس مي: يَنالُ «
لاز» شود مي

-) 1(عربي (
در 3گزينه  .9

هاي مرف اسم
اس( رسالة) 1
مب(عَين ) 2
اس(حبيبة ) 3
ف(الرَّجُل ) 4
-) 1(عربي (

در 2گزينه  .9
صورت سؤال

گو سؤال مي
و اسم تفضي
اسم تفضيل

:ألطَف«) 1
ز: أضرّ «) 2
با: أرفَع«) 3
-) 1(عربي (

در 3گزينه  .9
صورت سؤال

به بيا .نباشد
تدق :نكته*
هر كس در(

بررسي ساير
دراين عب) 1
موضوع«) 2
د» نملة«) 4
-) 2(عربي (
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صورت ه

، شناسايي 

ي هنر نقاش

ن در حدود 

ايتاليا وارد 

شهرهاي  –

به   مربوط

ن حال است و به

هاي تحقيق،ش

كه ه ديرس يد

 شهرها در چين

جزيره ا  به شبه

–م بر دولت . ق

  .ن كرد

اع چرخ سفالي،

(  

ست، بيانگر زمان

پرسش: شامل» پ

  .سوم

و به حد افتيل 

 بود و نخستين

م. ق 1500ود 

ق 2400ر حدو 

ع به جوانه زدن
  

سفالي و ابدا ف

  

)15/01/1404پايه 

اس) درت گردباد

  . لت دارد

پ«تا » الف«حل 

بوط به مرحلة س
  

تكامل دنيشي اند

حطاط گذاشته

 اروپايي در حدو

ها در اكدي. ردند

تمدن شروع زير ن
)متوسط: شواري

ساختن ظرون، 

.است) ها يلامي
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جامع پ(م انساني 

قد(» و هميشگي

  ».ب است
دلا» گذشته«مِ 

 قاعدتاً بايد مراح

عبارت سوم، مرب
.است)  پژوهش

  .ست
  

و  سخن گفتن
 

م رو به انح. ق 1

 و اقوام هند و

ها را تأسيس كر

در مصر  كردند،
؛ سطح دش55و 

رغين در لرستان

دورة اي( تاريخي 
 

 تاريخ

ش دوازدهم؛ علوم

ثابت و«موضوعِ 

 مختلف، عجيب
ست و بر مفهوم

  )سط

 و تفسير است؛

  .ت شود

و ع) مرحلة اول(
هايزارش يافته
است) خاب موضوع

)دشوار: شواري

بشر در ييتوانا
 . به كار گرفت

  )آسان: اري

500ه هند در 

د هند وارد شدن

شهره -و دولت 

شهرها را آغاز ر
و 46، 43، 38، 

خت ابزارهاي مفر

 مربوط به دورة
 )متوسط: اري

سنجش

 مربوط به يك م

 تخريب اشياي
ا» بود« معناي 

  »  بودم

  )»بودند
متوس: ح دشواري

 
ر مرحلة بررسي

  . باشد
ب مراحل رعايت

:  
(تخاب موضوع 

گز(رحلة ششم 
انتخ(ول مرحلة ا

؛ سطح دش7و  6

، تآوري خوراك
خود ةشيس و اند

؛ سطح دشوا32

ها به ورود آريايي
.  

م به . ق 1500
  )55ص 

م ديگر تمدن و

در يزندگ انيمر
،37، 36، ص 6 
 

ش و شهداد، ساخ

ي شهر شوش،
؛ سطح دشوا78

    
 

 . رست است

چون» کان«نه 
  .شودجمه مي

درت گردباد در
به» کان«ها  ينه

مشغول ب: مشغولاً 
  »ود

ايستاده بو: واقِفينَ 
؛ سطح7درس  -

. رست است
ة آخر در نمودار

طلاعاتدآوري ا
ها بايد ترتيبزينه
:هاي نادرستنه

ول، مربوط به انت
ول، مربوط به مر
دوم، مربوط به م

، ص 1درس  -
 . رست است

اواخر دورة گردآ
ن دادن احساس

، ص 4درس  -
 . رست است

  :هارت
 سند در زمان و
.م تأسيس شدند
0يايي در حدود

ص 6درس  1خ 
ها پيش از اقوام

  . لط شدند
س از آنكه سوم

و 5، 4درس  -
. رست است

هرهاي چغاميش
  .ز تاريخ است

شوشيناك خداي
، ص 8درس  -

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1
در اين گزين

ترج» است«
قد« : ترجمه

در ساير گزي
مَش کُنتُ «) 1
بو: کانَ «) 3
کانوا وا«) 4
-) 2(عربي (

  
  

در 3گزينه  .1
چون مرحلة
منابع و گرد
ضمناً در گز
بررسي گزين

عبارت او) 1
عبارت او) 2
عبارت د) 4
-) 1(تاريخ (

در 1گزينه  .10
ا تا جيتدربه
نشان يبرا را
-) 1(يخ تار(

در 2گزينه  .10
بررسي عبار

تمدن) الف
م. ق 1500

اقوام آر) ب
تاريخ. (شدند

سومري) پ
سومري مسل

پس يمدت) ت
-) 1(تاريخ (

در 3گزينه  .10
تأسيس شهر
دورة پيش ا

پرستش اينش
-) 1(تاريخ (

erv.ir

00

01

02

03

04



 

  ان

ها و تفاوت

 

از  يرخو ب
 قلمرو روم 

 يها لهيقب 

ي يهوديان 

شت، سبب 

را  ينيسنگ
فات لار اخت

  .دي انجام داد

اشكانيا ←. شدند
 

كردند كه اين ت

 هخامنشيان ←

شدند و يش مي
به) ترايم( مهر

  . كرد
اني اسلام در م

جويير پي بهانه

وجود داش يم رو

س ياهسو ماليات
مصر انيحي مس

(  

 نظامي و اقتصاد

  

شه كار گرفته مي
 دهاما ←. ست

كين وانمود مي

←. تي قرار گرف

آناهيتا ستاي و 
دزيا شيستا ،ي

ك فتضعي حجاز
نشر يرا برا ه

فرمان الهي و د

حكومتگرة طبق

زيرا از يك س د؛
بر آن،وهلاع. ند

)15/01/1404پايه 

ي،ر زمينة ادار

.ي نگارش يافت
  )ر

 كارهاي منزل به
قات اجتماعي اس
كم بودند و چني

ر جايگاه بالاتري

همچون مهر ي
يدر عهد اشكان 

ح ةمنطقن را در 
نهيزم م،لايه اس

  .ست
اتي بود كه به ف

شام با ط ي مردم
  . ت شود

ناخشنود بودند ش
برسن يعال ياه
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جامع پ(م انساني 

، اصلاحاتي را د
  .م كشته شد

  .دام شد
 و زبان اوستايي

دشوار:  دشواري

سازي وساختمان
گيري طبقشكل

ازات طبقة حاك
  سانيان

 و كشاورزان در
  )ط

يرانيكهن ا اني
.ختندسا تايآناه

  )متوسط 

  .)ق 138(ه 
  .)ق 158

  )دشوار

ت و موقعيت آنان
 نظامي آنان علي

 معرفي كرده اس
ي ديگر از اقداما

  )سط

هاي هتود انيه م
منطقه سست ني

شيخو نيسرزم
هبه مقامتند كه 

ش دوازدهم؛ علوم

به اوضاع كشور،
وس امپراتور روم
 و اندكي بعد اعد
ي، اوستا به خط

؛ سطح135و  

شاورزي، معادن، س
ي، اجتماعي و ش
 طبقاتي و امتيا

ساس ←. م است
حانيون، شبانان

متوسط: شواري

يخدا مزدا،هوره
آ يرا برا يعابد

: سطح دشواري

  
  .)ق 13

حمن بن معاويه
8 - 136حك ( 

د: سطح دشواري

رد آورد و قدرت
هايش فعاليت

شكار براي اسلام
 سوي مكه، يكي

متوس: ح دشواري

كه يو زبان ينگ
يدر ا يروم شرق

روم بر س يپراتور
يگر اجازه نداشت

سنجش

سامان بخشيدن ب
پور اول، گرديانو
 به زندان افتاد

پور دوم ساساني
129، 96، 95 ص
 

هاي كشار فعاليت
هاي اقتصاديري

هايع نابرابري
ثبات كشور لازم
ت به دو گروه روح

؛ سطح د112ص 

بر اكانيان علاوه
مع ان،يونانياز  د
 
؛132و  131ص 
 
  :ها

.)ق 125(ملك 
2(عباس سفاح 

س توسط عبدالرح
 منصور عباسي

؛ س67و  63 ص 
 

ري بر قريش وار
 خندق و كاهش

ح و پيروزي آش
س بهالمقدبيت

؛ سطح38و  37

فرهن ،يومهاي ق
ر يامپراتور تيم
امپر تياز حاكم 

ند و از سوي دي
  .داشتند 

    
 

 . رست است
  :هارت

شيروان براي سا
هاي شاپز جنگ

بهرام يكم، ماني
در زمان شاپ. م 4

، ص14درس  -
. رست است

 جنگي بيگانه در
ره، سرآغاز نابرابر
 زرتشتي مدافع
ي حفظ نظم و ث
نگجويان نسبت

، ص12درس  -
 . رست است

اشك و انيسلوك
ديقلت به ،يشكان
 .افتيراه  ريصغ
، ص14درس  -

. رست است
ي وقوع رويداده
هشام بن عبدالم
ت رسيدن ابوالع
قرطبه در اندلس
هر بغداد توسط

،7و  6درس  -
. رست است
اپذيرنربة جبران

ريش در جنگ
  .ز فراهم كرد

ح حديبيه را فتح
ة مسلمانان از ب

  .ت
، ص 4درس  -

 . رست است
هو تفاوت يذهب

حاكم هاي پايهه 
يمختلف للاي د

كرد پرداخت مي
 انيبا روم يدي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .10
بررسي عبار

خسرو انوش -
در يكي از -
در زمان به -
4در قرن  -
-) 1(تاريخ (

در 4گزينه  .10
اسيران) الف
اين دور) ب
موبدان) پ

تمايزها براي
گروه جن) ت
-) 1(تاريخ (

در 2گزينه  .10
در دوران س
پادشاهان اش

ص يايآس در
-) 1(تاريخ (

در 3گزينه  .10
ترتيب زماني

مرگ ه) الف
به خلافت) پ
تصرف ق) ب
بناي شه) ت
-) 2(تاريخ (

در 3گزينه  .10
غزوة بدر ضر

ناكامي قر -
حجا ةمنطق

قرآن، صلح -
تغيير قبلة -

انجام گرفت
-) 2(تاريخ (

در 1گزينه  .1
فات مذلااخت

شده بود كه
به انيمصر

پ انيبه روم
يشد يمذهب

erv.ir
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 جنگ و يا 
هاي مذكور 

ها در زمان 
قه را يكي 

 خيردان ش

سينا ابن. د

در  يعيطب

و  ختيرآم

 ماوراءالنهر 

 )هاي كومت

ن آن سود 
سو قادر به 

 يت عثمان

ت واضح و 
  .ي شود

  .ت
يي كه قرار 

يا محيط و 
 خود را به 

س از ديگري به
هامحتواي پيمان

هد كه بيشتر آن
هاي آن منطقي

از شاگر لاصدرام

گذاري كرد  پايه

ط  فلسفه و علوم

فان را به هم در
  .ا استصدر

ازبكان بر سلط

حك( هايوميت

هاي پيرامون ني
سكند؛ زيرا از ي
كومت ديگر با ح

صورت خود را به ة
معلوم جلوگيري
 پژوهشگر است

هاي  و به فعاليت

راجعه به افراد يا
عاتيلاش و اط

(  

 مصر را يكي پس
دهد كه محن مي

ن در چند نبرد
و شهرها و آبادي

م .اصفهان است 

وافلاطوني بود،

هد تداوم رشد

م و عرفلاراق، ك
صملاا زمان ما، 

  

تس و رانيدر ا ن

ر از جمله قيمو

يو سرزم ترانهيد
دادن ود نشان مي

از سوي. نبودند
.  

لة ابتدا بايد مسئ
ت كلي و نالاجم

گران، مورد نياز
ش راهنما را دارد

يق برود و با مر
 بايد ابزار سنجش

)15/01/1404پايه 

دند و شهرهاي
ع تاريخي، نشان

اين سپاهيان. تاد
شكست دادند و

يمكتب فلسف 

ة ارسطويي و نو

شاه، زمانهم ،ي

اشر، مشاء ةسف
تا و دوران بعد ي

) متوسط: واري

ايصفو دنيت رس

سلسلة آل مظفر

مد يايرونق در
ي جديد از خو

ند، ن خود داشت
دشمني داشتند

،ديد آمده است
ارات خبري يا ج
تايج پژوهش ديگ
ر پژوهش، نقش

كان مورد تحقيق
درواقع، او. دازد
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ي را شكست داد
بعسلمانان در منا

شام فرست ةنطق
لي آنان را ش مح

  )ار

گذارانانيبن از 

سلامي و فلسفة

يخوارزمشاه و 

فلس يعني يملاس
يعصر صفو يسف

؛ سطح دشو15

با به قدرت يجر

ي مازندران و س
.  
(  

ه از تجارت پرر
ها ها و سرزمين

قه را به انحصار
داشت، ستيز و د

 )ط

كه در ذهنش پد
ي نوشته و از عبا

مسئله و نت نةشي
ها در هر  فرضيه

گزير است به مك
عات بپردلاي اط

  جغرافيا 

ش دوازدهم؛ علوم

، لشكريان رومي
 مصريان با مس

  .س دارد
اه را به سوي من
ومي و متحدان

  .ند
دشو: ح دشواري

عاليت داشت و

بيني اسز جهان

يسلجوق ،يزنو
  

س فكري بزرگ ا
فلسة هرترين چ

1و  151، 110 

قرن دهم هج ل

 سادات مرعشي
خان مغول بودند

)متوسط: شواري

هها ك يي اسپانيا
ه ي كشف راهبرا 

منطق نيجارت ا
ديترانه تسلط د

متوسط: شواري

اي ك ي از مسئله
شكل سؤالي  را به
سابقه، پيش عةال

هش است؛ زيرا

عات ناگلاري اط
طالعه به گردآوري

سنجش

ن طي نبردهايي،
هاي صلحپيمان

المقدسصلح بيت
ود، چندين سپا
ست، نيروهاي رو
مان صلح گشودن

؛ سطح51و  49

فع سفه و عرفان

 را كه تلفيقي ا
  . ساند

غزهاي  ت سلسله
 .علوم بود نيا 

در چهار جريان
تشاخص. دد آور

،97، ص 14و  
 

لياوا در ران،ير ا

ب سربداران و
گ ابوسعيد ايلخ

؛ سطح دش116ص
 

ها و ي، پرتغالي
يشتري شوق ب

كه تج ايتاليايي 
و شرق درياي مد

؛ سطح د181ص 

 شناخت و آگاهي
 صورت مسئله ر

مطايان مسئله، 
حل حساس پژوه

  .دهد 
براي گردآورني 

 مكان مورد مط

    
 

 اعراب مسلمان
بررسي پي. شودند

دي به قرارداد ص
واخر خلافت خو

وقوع پيوست به ر
ري، اغلب با پيم

، ص 6درس  -
 . رست است

فلس ةر حوزد ماد
  .دبو رداماد

فلسفة مشايي ر
يي را به اوج رسا

حكومت ينلاطو
يجيس افول تدر

نقدگرا راثيرا م
به وجود ينينو ي
 10، 9درس  -

. رست است
بر مورينوادگان ت

   .دي
مذهبهاي شيعه

غولي بعد از مرگ
، ص11درس  -

. رست است
شورهاي اروپايي

و زهيانگبردند، 
شهرهاي -  لت

شرق و ق شمال
، ص16درس  -

 .رست است
اي دستيابي به

بهتر است.  كند
 طرح سؤال و بي
زي يكي از مراح

جهت مي ،شود
ميدانروش در  

باط مستقيم با
  . نظر ببرد

www.sanjeshse

در هر حال،
به صلح گش
شباهت زياد
ابوبكر، در او
خلافت عمر
پس از ديگر

-) 2(تاريخ (
در 2گزينه  .1

رداميم) الف
ريو م ييبها
فارابي ف) ب

فلسفة مشاي
دوران ط) پ

آغاز و سپس
صدرلام) ت

ينظام فلسف
-) 2(تاريخ (

در 3گزينه  .11
كومت نح -

يرس انيبه پا
هحكومت -

محلي غيرمغ
-) 2(تاريخ (

در 4گزينه  .11
در ميان كش
ب زيادي نمي
رقابت با دول
كه بر مناطق

-) 2(تاريخ (

  
در 3گزينه  .11

پژوهشگر بر
ك روشن بيان

در مرحلة -
ساز فرضيه -

است انجام ش
پژوهشگر -

راري ارتببرق
مكان مورد

erv.ir
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  .ه دارد

  .د

ي شده و از 

د طي سه 
هاي   شكل

  .ر است

ود اسـت و    

براي حفظ 

نوان عامل 

ود تا براي 

ت سني در 

هـا   كومـت   
آلـود   و گـل 

قدنـد كـه    

 

وين فرضيه اشاره

لاعات اشاره كند

، دچار نوساناتي

رسد نظر مي به. 
ودها به تشكيل

ها مؤثر سترش آن

زديك بـه عمـو
  .شودمتر مي

 دفاعي كافي بر

عن نقش انسان به

شو ده سبب مي

طول زمان، نسبت

مات سياسـي حك
برداري و ن خاك

نظـران معتق حب 

(  

به تدو» ب«شد، 

  .گيري باشد
آوري اطلاه جمع

غييرات اقليمي،

گيرد ها قرار مي
رسوب توسط رو

ايجاد و گس س در

ابش خورشيد نز
شمال ايران كم ه

تأمين نيروي ة
  .رد

هاي اخير، ن دهه

آمددست  مان به

طو  ندارد؛ اما در

حي از تصـميما
شود، اين ده مي

صـاح. نده اسـت 

  

)15/01/1404پايه 

لة طرح سوال باش

گبايد نتيجه» پ
بايد به» پ«شد، 

علت تغ  رودها به

سترس اين روده
 پي آن، حمل ر

زاگرسقة در منط

  .شاره دارد

زاوية تا» الف«ر 
 دما از جنوب به

ة جمعيتي مقول
د نظر قرار بگير

در د. غيير است
  .داشته است

زم .جمعيت است

 تفاوت چنداني

ت تأثير بودن نوا
فارس بالا كشيد
جاني آسيب رسان

  .س دارد
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مرحلة» الف« اگر 

  .رد
پ«ردازش باشد، 

دوين فرضيه باش
  )دشوار: ي

يان آب در اين
  .است

 مواد آن در دس
شته شده و در

ت و هم انسان د

ه موارد انساني ا
 

 است و در مدار
طور كليس به
  )شوار

هاي گذاري ست
منان ميهن مور

يوسته درحال تغ
ش چشمگيري د
و برابر شدن ج

هاي خاص، مان

  )توسط

ز مصاديق تحت
ك از بستر خليج

هاي مرج سنگ ب
فارسزيست خليج
  )سبتاً دشوار

ش دوازدهم؛ علوم

ا عايت كند، پس

دوين فرضيه دا
پر» ب«اگر . ت
تد» ب«اگر . ت
؛ سطح دشواري1

جري. گيرند ه مي
غيير شكل داده ا

دهد و سايش مي
س بيش از گذش

ست كه هم طبيعت

 شده است يا به
 )دشوار: شواري

درجة شمالي 4
شود؛ پستر مييل

دش: طح دشواري

مايد تا در سياس
 و مقابله با دشم

گي جمعيت، پي
 گذشته، افزايش

فرمول د ةحاسب
  

زم جز در سيتي

مت: ريطح دشوا

 عربي متحده، ا
ي سنگ و خاك

دريايي و آب) م
ز بي براي محيط

نس: طح دشواري

سنجش

حل پژوهش را رع

اشاره به تد» ب«
رعايت نشده است
رعايت نشده است

12و  11، 10ص 

گرس سرچشمه
ظم و طغياني تغي

ها را فرس د، كوه
زاگرضة هاي حو

  . شده است
 ديگر عواملي است

جا نوشته ا جابه
؛ سطح دش27ص 

4» ب«لي و  
 برويم، زاويه ماي

؛ سط37و  36ص 

نم ور ايجاب مي
ود و ثغور مرزها

پراكندگشة كه نق
معيت، نسبت به

مح يةجمعيت، پا
 .را انجام دهند

حاظ نسبت جنس
  .شود 

سط ،69تا  63ص 

ط دولت امارات
زاير، مقدار زيادي

اكوسيستم(زگان 
ي بسيار نامطلوب

؛ سط14و  13ص 

    
 

 بايد ترتيب مراح
  :هاگزينه ر

«و » الف«بارت 
مراحل پژوهش ر
مراحل پژوهش ر

، ص2درس  - ) 
 .رست است

  :هارت
ي بسياري از زاگ
م به حالت نامنظ
هاي جوي شديد
طغيان در رودها
ناهمواري منجر

غبار از و گردي 
  :ها گزينهر 

رد توضيحات يا
، ص4درس  -) 

 .رست است
درجة شما 25 

پيش» ب«مت 
، ص5 درس -) 

 .رست است
مين امنيت كشو
ضي و حفظ حدو

  :اه گزينه ر
معتقدند كدانان 

ر پراكندگي جم
ز ميزان رشد ج

زم رلاهاي  بيني ش
زمين از لحرة  ك

چار تغييراتي مي
، ص7درس  -) 

 .رست است
 مصنوعي توسط
 ساختن اين جز

ساز ، به بوم آب
هاي  جزاير پيامد

، ص2درس  -) 

www.sanjeshse

چون نمودار
يرسا بررسي

هر دو عب) 1
ترتيب م) 2
ترتيب م) 4
1(غرافيا ج(

در 1گزينه  .11
بررسي عبار

رودهاي) الف
حالت منظم

ه ريزش) ب
اخير، ط هةد

جديدي از ن
هاي توفان) پ

سايربررسي 
در ديگر موا

1(جغرافيا (
رد 3گزينه  .11

مدار» الف«
سمهرچه به

1(جغرافيا (
در 2گزينه  .11

ضرورت تأمي
تماميت ارض

ساير بررسي
د جغرافي) 1

تأثيرگذار در
ع ازلااط) 3

آينده، پيش
جمعيت) 4

كشورها دچا
1(جغرافيا (

در 3گزينه  .11
ايجاد جزاير
است؛ براي
شدن وسيع
ساختن اين

2(جغرافيا (

erv.ir
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ي هـوا بـا   

گر منتقـل  

 اعتقـادات    
وجـود     بـه    

شيميايي و 
توان بـه    مي

ي نـوين در  
فغانسـتان،     

. شـوند  مـي   

  .د

زي وجـود  
ن كانـادا و      
ن تعيـين و   

هاي برخورد توده

اي به ناحية ديگ
  .يار رواج دارد

جه بـه باورهـا و
س و زيارتگـاهي

هاي ش كش  آفت
ة اين كشورها مي

هاي ي و فناوري
ـه كشـورهاي اف

عاعي منشـعب م

لص داخلي دارد

يين خطوط مرز
ماننـد مـرز بـين
ر بر روي زمـين

(  

بيشتر در محل

ا  مردم، از ناحيه
مرزي كانادا بسي

 يك دين با توج
هـاي مقـدس ن

شده، كود و لاح
هند كه از جملة

ظر توسعة صنعتي
تـوان بـ تين مي

صورت شـع ز بهك

غال و توليد ناخا

طبيعي براي تعي
شـود؛ ميين مي

و كشور همجوار

)15/01/1404پايه 

ن نوع بارندگي ب

 تماس مستقيم
مريكا و نواحي م

پيروان. ي دارد
زي و ايجاد مكان

مي، بذرهاي اصلا
ايش ده برابر افز

 هستند و از نظ
و آمريكاي لاتقا 

ي مهم از آن مرك

صاد غذايي، اشتغا

هاي طه از پديده
مرزي تعي ، خط

چنين با توافق دو

26 
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كنند و ايند مي
  .شودكيل مي

(  

فرهنگي در اثر
 در بين مردم آم

ندازهاي فرهنگي
ساز شي، مجسمه

 

هاي علم ن روش
 خود را به چند

مواد اوليه و خام
هاي آسيا، آفريق

  )متوسط: ري

هاي ها و شبكه ان

  )توسط

 مهمي در اقتص
  )متوسط: ري

ه امكان استفاده
،)النهارهاو نصف

 مصنوعي همچ

  )دشوار: ي

ش دوازدهم؛ علوم

هم برخوردهوا به
حية معتدله تشك

)متوسط: شواري

اند و پديدة ف يك
 كانادا است؛ اما

ان  در خلق چشم
ماري، هنر، نقاش

 )دشوار: شواري

كار بردن  بز و به
وليد كشاورزي

 و صادركنندة م
ه كشورها در قاره

  .ه اشاره كرد
؛ سطح دشوار1

صلي بوده و خيابا
  .ف خود است
مت: طح دشواري

و دامداري نقش
؛ سطح دشوار94

هايي از زمين كه
مدارها و(فيايي 

ي غيرطبيعي يا
  .فغانستان

 

  
؛ سطح دشواري1

سنجش

دو تودة ه) لوني
بهة قطبي در ناح

؛ سطح دش27ص 

 هم خيلي نزدي
ك» ي كه مبدأ آن

ن نقش مهمي
ي را در قالب معم

ح دش؛ سط81ص 

ي با انقلاب سبز
ا موفق شدند تو

  .كرد
دتاً توليدكننده

از جملة اين ك. 
پرو و نيكاراگوئه

07و  88، ص 8

راي يك مركز اص
هاي اطراف پديده

؛ سط83و  82ص 

صادراتي است و
4و  91، 90ص 

هدر بخش :)عي
 مختصات جغراف

مرزهاي.  شمالي
ند مرز ايران و اف

 .ستپيشتاز ني
  .ست

.تحميلي نيست
133و  132ص 

    
 

 .رست است
سيكل(اي بهه ج

جب. آيدجود مي
، ص3درس  -) 

 .رست است
  :ها رت

  :فرهنگي 
حية فرهنگي به

هاكي«  نند بازي
  :داز فرهنگي

صر فرهنگي، دين
ندازهاي خاصي

، ص6درس  -) 
 .رست است

  :ها رت
 197  ميلادي

، برخي كشورها
اكستان اشاره ك
ي پيرامون عمد

.تري قرار دارند 
مراكش، نامبيا، پ

8و  7درس  -) 
 .رست است

اي، دار  يا ستاره
مركز تحت تأثير

، ص9درس  -) 
 .رست است

ترين اقلام ص مهم
، ص10درس  -) 

 .رست است
مصنوع(رطبيعي 

د، با استفاده از
ةدرج 49 مدار 

شود؛ مانندمي ي
  :ها ر گزينه

مرز پ ،م از موارد
مرز تحميلي نيس

مرز ت ،م از موارد
، ص10درس  -) 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .11
در بارندگي
وجيكديگر به

2(جغرافيا (
در 4گزينه  .12

بررسي عبار
پخش) الف

گاهي دو ناح
شود؛ مانن مي
اند چشم) ب
بين عناص در

ا خود، چشم
  .آورند مي

2(جغرافيا (
در 1گزينه  .12

بررسي عبار
از دهة) الف

آلات ماشين
فيليپين و پا

كشورها) ب
سطح پايين
بنگلادش، م

2(جغرافيا (
در 1گزينه  .12

شهر شعاعي
روستاي متم

1(جغرافيا (
در 3گزينه  .12

باغداري از م
1(جغرافيا (

در 2گزينه  .12
مرزهاي غير
نداشته باشد
امريكا روي

گذاريعلامت
بررسي ساير

كدام هيچ) 1
م» الف«) 3
كدام هيچ) 4
2(جغرافيا (
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ميان : (ري
هم به دزد 

شود  ن مي
ك مصداق 

...) ها و اده

  ...  ها و تاب
يق و افراد 
ته، موضوع 
ومي جزئي 

يون نفرند، 

پس تعداد 

كنم و  ه مي

اما نادان  -
گمان (تند 

  .و ماشين
ل به معناي ظاهر
د هم به خانه و ه

 مفهوم كلي بيا
تواند تنها يك  مي

زش و تحليل دا
  .ده است

ها، كت ان، انسان
مصاد  تك ر تك

وجه به اين نكت
مفهو) ب( دوم 

ميلي 86ران كه 

ده تحليل و سپ

گريه -2. هستم

2.) كنند مل مي
ه محمول هست

(  

  

، مانند چرخ وت
مغالطة توسل) 
تواند مي) ش(ش 

در تعريف. دارند
متعدد ندارند و

پرداز(صاصي آن 
جا هم اعمال شد

آموزا  مثل دانش
هاي جمع بر سم

با تو. خصيه است
و موضوع قضية

ايرجموعة مردم 

  )4زينة 

هاي ساب جمله

 خاك راه برابر ه

تاب با خود حم
پندارند كه مي) 

)15/01/1404پايه 

.كند را ايجاد مي

  .رت ملي است

تباين برقرار است
1: كه عبارتند از

در كلمة پيدايش

ها يك مصداق د
 الزاماً مصاديق م

هاي اختصيژگي
ست كه در اينج

با علامت جمع
اگر اين اس .ست

وده و قضية شخ
ق متعدد دارد، و

ه كلي چون مج

رد گز. (ي است

ها را در قالب آن

 لحاظ پستي با

كت(آنان حاملند  
4.) علم هستند

  .)كنند 
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ش قدرت ملي ر

بب كاهش قدر
  )متوسط: ي

مجموعه رابطه ت
رخ داده است، ك
د:  مرجع ضمير

جود دارد كه تنه
ض تعدد است و

  . باشد
  )متوسط: 

سپس به بيان وي
هاي مفهومي اس

هاي جمع ب  اسم
ضية شخصيه نيس
 باشد، جزئي بو

ديقست كه مصا
  . ت

  )1ينة 
جزئي است و نه

وم مفهومي جزئي

ظ معنايي آ لحا

از -1: (يل كرد

-1: (ليل نمود
 كه مسلط بر ع
سيري حمل مي

 و فلسفه 

ش دوازدهم؛ علوم

هاي آزاد، كاهش ب
  .كند جاد مي

لودگي خاك سب
؛ سطح دشواري1

ان اجزاء و كل م
يف دو مغالطه ر
مغالطة ابهام در

هيم كلي نيز وج
يعني صرف فرض
صداقي نداشته با
: سطح دشواري

آورده شده و س 
ربرد جز تعريف

  )آسان: 

و...  ت، مردم و
 كلي بوده و قض
فراد قابل حمل
مفهومي كلي اس
ي آن محال است

رد گزي. (يه است
ضية دوم امري ج

موضوع قضيه دو
  )متوسط: 

هستند، بايد از

 سه گزاره تحلي

 چهار گزاره تحل
كند گمان مي( 

در مس ها را م آن

 منطق

سنجش

دسترسي به آب
خاك، مشكل ايج

پاره بودن و آ ند
151و  150ص 

 
ت است؛ زيرا ميا
زيرا در اين تعري

م) 2) ت مطابقي

 زيرا برخي مفاه
يع. متعدد را دارد

ا حتي هيچ مصي
؛22و  21، 17 
 

)وسيله(ي عام 
 در تعريف به كا
؛ سطح دشواري

 
مثل ملت  ت جمع

ل حمل باشند،
 كل مجموعه اف
 بوده و بيانگر م
ديق متعدد براي

ك قضية شخصيه
ت و موضوع قض

  )2رد گزينة 
فهومي كلي و م
 سطح دشواري

صورت شعر ه به
  . كرد

حاظ معنايي به

حاظ معنايي به
 راكب هستند

ي باارزش، مردم

    
 

 .رست است
  :ها ر گزينه

جمعيت و عدم د
يش خب و فرسا

ي جمعيت و چن
، ص11درس  -) 

. رست است
اي نادرست گزاره

نادرست است؛ ز 
مي خانه و دلالت

نادرست است؛ 
فرض مصاديق م
 و كلي باشد و ي

، ص3و  2رس 
. رست است

ف، ابتدا مفهومي
طور كليبه. ت

؛31، ص 4رس 
. رست است

مع بدون علامت
بلك مصاديق قا
نباشند، بلكه بر

اسم جمع) الف
ض داشتن مصاد

  :ها ر گزينه
دو گزاره تنها يك
ل شخصيه نيست

ر. ( بيشتر ندارد
ضية نخست، مف

؛58، ص 6رس 
 . رست است
ها ب  اينكه گزينه

كار رفته را پيدا
  :ها نه

توان از لح  را مي
  ) رسد مي

توان از لح  را مي
پندارند كه مي 

هاي  مانند انسان

www.sanjeshse

در 4گزينه  .12
بررسي ساير

كمبود ج) 1
كمبود آب) 2
ناهمگوني) 3
2(جغرافيا (
  
  

در 4گزينه  .12
گ) گزارة اول
)گزاره دوم

دلالت التزام
  .رددبرگ

)گزارة سوم
كه قابليت ف
داشته باشد

در -منطق (
در 3گزينه  .12

در اين تعريف
پرداخته است

در -منطق (
در 3گزينه  .12

هاي جم اسم
تك اگر بر تك

قابل حمل ن
(قضية اول 

است كه فرض
بررسي ساير

از ميان د) 1
قضية اول) 2

يك مصداق
موضوع قض) 4
در -منطق (

در 2گزينه  .12
با توجه به

محمول به ك
بررسي گزين

اين بيت) 1
روزي نم -3
اين بيت) 2

-3هستند 
كنند كه مي
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ول سپري 
 عمر براي 

 - 2)  است
مان، رفتن 

.  

مقدمة دوم 
چ هي(ضوع 

نتيجه ) لي
چون ) 4ة 
3(  

ون تمثيل 
  )زينه

  ) ه

ت يافت به 

را به قضية 
به .  داشت
هر «نتيجة 

 دو نتيجه 

خواهيم .) 

غير
ب

راي يافتن محمو
بدون بينش،(ت 

ن، ضعيف شدن
زم(سخنگو برود 

ضيه وجود دارد

مول نتيجه از م
ست؛ يعني موض

  .ست
يافته به كلرايت

تأييد گزينة) (ي
3رد گزينة . (ت

درست است، چو
رد گز. (ده است

  )نه
رد گزينه. (ست

دست.) ستب ني

ر» .ج ب نيست
را خواهيم» .ت

توان به دو نت مي
دارد، هر) -(ت 

ي ب الف است

 

(  

عمر بر(ل رفت 
 در مسموع رفت

زمان(ضعف آيد 
منطق شيرين س

ها سه قض ر گزينه

دمة اول و محم
د شرط سوم اس
قياس نامعتبر اس
حكم جزئي سر
م جزئي به كلي

زده نيست  شتاب

مت دوم نيز ناد
ي به ديگري شد

رد گزين. ( است
حات رخ نداده ا

بعضي الف ب(اد 

بعضي ج«كاذب 
هر ج ب است« 

ذف حد وسط م
و مقدمه، علامت

بعضي(وي آن به 

)15/01/1404پايه 

عمر در محمول 
بصيرت عمر بي 

وقت آنست كه ض
ت كه قدرت از م

كه در ديگر حالي

   ←)2زينة 

وع نتيجه از مقد
فاقد. (+)). يست
پس يك ق. ست

(د پرواز كنند 
عميم دادن حكم
ا مغالطة تعميم

قسم. زده داريم ب
نارواي حكم يكي
 وسط، نادرست
 توجه به توضيح

داخل تحت تضا

 تناقض قضية ك
و غيرب» .ست

ب داد كه با حذ
 وسط در هر دو

س عكس مستو
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-1: (حليل كرد
-3.) سپري شد

و -1: (يل نمود
وقت آن است -

وجود دارد، درح

(  
رد گز) (صادق (
 

آيد كه موضو مي
پروازكننده ني+) 

علامتش منفي اس
توانند ها نمي سان

تقرائي است؛ تع
لذا. د زياد باشد

ي تعميم شتاب
ها باعث سرايت ن
عدم تكرار حد 

زده با ميم شتاب
  )سط

يا كذب رابطه تد

ذا با استفاده از
هر الف ب اس« 

 شكل دوم ترتيب
كه حد ليل آن

   
و سپس.) ب است

ش دوازدهم؛ علوم

به سه گزاره تح
يافتن موضوع س

ه سه گزاره تحلي
-3.)  نيرو است

  .) تگو اس
ر قضية حملي و

  )دشوار: 

  )3گزينة 
)4رد گزينة ) (ق

.ف غيرب نيست
 )دشوار: شواري

  :د
 

  . (+)ست
ل سوم وجود م

(+هيچ حيواني 
ما در مقدمات ع
هزاد و ديگر انس

است استدلال(د 
تواند مصاديق مي

ستدلال استقرائي
ه ك سري ويژگي

ده، پس مغالطة
قسمت دوم تعم

متو: ح دشواري

توان به صدق ي ي

لذ. صادق باشند
لذا دو مقدمة. 

ان دو استدلال
د ت يافت؛ اما به

  )2و  1هاي  ه
:لت وجود دارد

بعضي الف ب(ش 

سنجش

 لحاظ معنايي ب
عمر براي ي(فت 

لحاظ معنايي به
زمان، رفتن(د 

سخن فرد سخنگ
، چها)2(گزينة 

 سطح دشواري

  )كاذب. (ست
رد گ) (صادق. (

صادق. (ف است
بعضي الف: اقض

؛ سطح دش69و  
 

مقدمه وجود دار
 )-.(حيوان است

پروازكننده نيس 
 يك قياس شكل

ه(ه بگيريم كه 
ش مثبت است، ام
ه اينكه علي، به

تواند پرواز كند ي
دهد كه دايرة م ي

كه در اس درحالي
ئي است در يك
درستي تكرار شد
پذيرفت، اما در ق

؛ سطح77و  45 

نمي» . ب است
  ) زينة درست

 بايد مقدمات ص
.كنيم تبديل مي

توا دو مقدمه مي
دست» .ف است

رد گزينه) ( دوم
ل چهارم دو حال

به متداخلش.) ت

    
 

توان از ت را مي
مر در موضوع رف

  ) .پري شد
توان از لح ت را مي

ت كه نيرو برود
 و شيريني از س
بررسي فوق در گ

؛55، ص 6رس 
 . رست است

هيچ الف ب نيس 
ضي الف ب است

بعضي ب الف: وي
مول با غير از تنا

63، ص 7رس 
. رست است

ن استدلال، دو م
ح(+) هر انساني 

(+)هيچ انساني 
 اين دو مقدمه

 بخواهيم نتيجه
 نتيجه علامتش
 گزاره باتوجه به
هيچ انساني نمي
ن آمده نشان مي

  :ها ر گزينه
ل قياس است د
ميان دو امر جزئ

د به» الف«ط در 
توان پ ول را مي

، ص8و  5رس 
 .رست است

بعضي الف«ارة 
گز. (شخص است

ل قياس معتبر
ت» . ج ب است

جايي ترتيب د ه
هر ج الف«و » .ت
فقدان شرط. (ت

ل قياس در شكل
هر الف ب است

  .ف است
  . ت
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اين بيت) 3
عم -2.) شد

ها سپ شنيده
اين بيت) 4

وقت آن است
قدرت تعقل
با توجه به بر

در -منطق (
در 1گزينه  .13

:اصل قضيه
بعض: تناقض

وعكس مست
ساخت محم

در -منطق (
در 4گزينه  .13

در اين) الف
ه) 1مقدمة 

ه) 2قدمة م
با توجه به
است و اگر

در) حيواني
در اين) ب

گرفته كه ه
لفظ ديگران
بررسي ساير

گزارة اول) 1
ناروا تشابه م

حد وسط) 2
اقسمت ) 3
در -منطق (

در 3گزينه  .13
از صدق گزا
عبارتي نامش
براي تشكيل

هر«صادق 
عبارتي جابه
الف ج است
نامعتبر است
براي تشكيل

(تبديل ) 1
  :داشت

بعضي ب الف
هر ج ب است

erv.ir

30

31

32



 

  :شت

ي و رضا با 
  )رضا

يا ) ، ايمان

علي، رضا  

  ))تي
عيين شدن 

ست، براي 
به پذيرش 

ي منطقي 
 رعايت حد
با دقت در 

   
  C 

 
B 

D=~

خواهيم دا.) ست

رد كه ميان علي
علير(يا ) ي، رضا
رضا،(سازد  ت مي

-3...) ( ايمان و

عالم هست(جهان 
ن با توجه به تعي

اش چيس د نهايي
 ديگران وادار ب

هاي نواع استدلال
ري مستقيم با ر

ب. ف آرش است

  .ست

(  

بعضي ب ج اس( 

 4(  

  :شيم

  .)ل نيست

طه را وجود آور
علي(اوت بسازد 

و عبارت متفاوت

عليرضا، -2.) (

تاثير و جايگاه ج
است و همچنين

 
  .د

  .دد
  .واهد كرد

شان دهد مقصود
 او را در مقابل

يم و در آن از ان
گير مات و نتيجه

 شكست از طرف
  .ت را دريافت

ويي دوطرفه اس

)15/01/1404پايه 

كس مستوي به

رد گزينة. (اشد

 زير را داشته باش

ارتفاعشان محال(

تواند اين مغالط ي
د دو عبارت متفا

دو. رگول نباشد

.. رضا، ايمان و 

ميزان ت( جهان 
ص دور از ذهن ا

 ...) يا مدرسه 
گردد كسي برمي

گرد  كسي برمي
ظهار شگفتي خو

 بدون اينكه نش
 اقرار گرفت و

ي حقايق هستي
چ چينش مقدم
 هدف پذيرش

رعت پاسخ درست
وگور جدل، گفت
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سپس عكس و.) ت

با س نامعتبر مي
.  
  

توانيم بررسي ي
  .)ت
(هم نباشد  Cد 

  .) است
 .شد

  .ت
  .است» رست

   .ص كرد

صورت جدا مي ه
تواند  مغالطه مي

قرار بگيرد يا وير

علي، -1(ر شد 

يا نقشِ) صفهان
معناي نام شخص

  .وجود ندارد 
م محلي از خانه
 نيست به چه ك
ص نيست به چه
 داشته باشد، اظ

 

دلال خودش را
 مرحله از آرش

  .مخالفت كند

ف است كه در پي
هيچدر اين متن 

يتاً دستيابي به
توان به سر ، مي
سويه ولي درك

  )وسط

ش دوازدهم؛ علوم

بعضي ج ب است

نفي است و قياس
دمه تشكيل داد

)دشوار: شواري

هيم داشت و مي
شان محال است

تواند يعني مي. د
تماعشان محال

هم نباش Bواند 

است» نادرست« 
نادر«پذير؛ پس 

فصال را مشخص
  )دشوار: 

شي علي رضا به
به عبارتي اين 

ايمان ويرگول ق
  .است) ل

توان متصور  مي

نام محلي در اص(
در م» جهان«د 

)آن(ر در ضمير 
نام(و حياط ) گي
مشخص) او(ير 
مشخص) من(ير 

 طراح آن ايمان
 )دشوار: شواري

، مقدمات استد
 كرد و در هر

و نتوانست با او م

ضيات و معارف
. گيري است جه

رار گرفتن و نها
و رقيب هستند،

صورت يكطابه به
متو: طح دشواري

سنجش

ب(به متداخلش  

داراي علامت من
ي با اين دو مقد

؛ سطح دش66تا  

شكل زير را خواه
اجتماعش. (نيست

 C  و ياD باشد
اجت. (خواهد بود

 B تو باشد و مي

ست؛ پس گزينة
پ  و ارتفاع امكان
توان وضعيت انف
؛ سطح دشواري

 
  :ر وجود دارد

نحوة نگارش -1 
.م داشته باشيم

ميان رضا و ا -2
اميل و جز دوم ف

بارت سه حالت

(جهان   نقش -3
، كاربرد)آن(مير 

در مرجع ضمير
زندگ(حيات  -4

ضمي -1   ضمير
ضمي -2   ضمير

  هركس كه به
؛ سطح دش17و  
 

 است كه جواد،
وستانشان بيان
 بود وادار كرد و

مانند فلسفه، ريا
 مقدمات و نتيج
تيم، بلكه با اقر
 جواد و آرش دو
ست چون در خط

؛ سط104و  10
    

 

)هر ج ب است
  . است
  .ست

ياس حد وسط د
ن قياس معتبري

63، ص 7رس 
 . رست است

هاي سؤال ش اده
ن Cباشد، قطعاً  

تواند نباشد، مي
نخ Bقطعاً  باشد،

تواند نباشد، مي
  : ها ر گزينه
پذير اس ن امكان

شان محال است
ت مي ها ده از داده

؛87، ص 9رس 
. رست است

ش مغالطات زير
نگارشي       

رگول دو نامك وي
2نگارشي        

كه جز اول نام 
ب در ابتداي عب

  
3نگارشي        

جه به وجود ضم
، ابهام د)ش جهان
4         نگارشي

بهام در مرجع ض
بهام در مرجع ض

گذاري        تله
16، ص 2رس 

. رست است
رسش به نحوي
هم در حضور دو
جواد از او ديده

  :ها ر گزينه
ان در علومي ما
م كه با چينش
تقرا مواجه نيست
ل كه بيان شده
دلال خطابه نيس

3، ص 10رس 
www.sanjeshse

ه(تبديل ) 2
بعضي ب ج

هر الف ب اس
در هر دو قي

توان پس نمي
در -منطق (

در 2ينه گز .13
باتوجه به دا

A  ،Bاگر 
نب A ،Bاگر 
با A ،Cاگر 
نب A ،Cاگر 

بررسي ساير
ارتفاعشا) 1
اجتماعش) 3
با استفاد) 4
در -منطق (

در 4گزينه  .13
در اين پرسش

مغالطة ن) 1
گذاشتن يك

مغالطة ن) 2
:رضا ايمان(

به اين ترتيب
...)ايمان و 

مغالطة ن) 3
با توج: كرتذ

نقش(حالت 
مغالطة ن) 4
طة امغال) 5
مغالطة اب) 6
مغالطة ت) 7
در -منطق (

در 4گزينه  .13
نوع متن پر
آرش، آن ه

ري كه جرفتا
بررسي ساير

برها) 2و  1
بريم بهره مي

وسط يا است
ابتداي سوال

داين است) 3
در -منطق (
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ندي الزاماً 

ي بگذارند، 

اي ش ريشه

كرد و  ه مي
ت و از اين 
ة باطني و 

كرد و اين 

انيشادها و 
شته، يونان 

كه راجع به 
قي از آغاز 
.  آغاز است

و شيرين و 

 اجتماع را 

 را كه حق 

ود، لذا روشمنش ي

ي روزمره تأثيري

  )3رد گزينة  (
  ) 4رد گزينة 

  )زيك

 مربوط به بخش

 نيستي استفاده
ميز استآ  تناقض

ي رسيدن به لاية

كگذاري  را پايه

ستي مانند اوپا
ها غلبه داش ر آن

نيست و يا اينكه
وانيم تاريخ دقيق
م بشري داراي

آور، بود و  خنده

لاق، سياست و

رساند و آنچه ي
  )رد گزينه= 

(  

فلسفي نائل مي

توانند در زندگي ي
  )2د گزينة 

.س بزرگ است
. (ها پاسخ داد ن

  )تحليل زبان
فلسفة فيز. (ست

  )سفة رياضي
تنها اين گزينه

 ميان هستي و
 زيرا اين جمله

كند و براي  مي

م فلسفي خود

سائل بنيادي هس
ة فلسفي درجنب

تاني در دست ن
تو هيچ وجه نمي

ر چيزي در عالم

ري ساده و گاه

داشناسي، اخلا خ

 را به حقيقت مي
=گزارة درست  (

)15/01/1404پايه 

 آن به دريافت ف

ت هستند و نمي
رد. ( فرد بگذارد

 كلي و در مقياس
ش تجربي به آن

فلسفة ت. (باشد ي
اي فلسفه اس اخه

فلس(شود  ب مي
توجه به اينكه ت

 است از تناقض
،»ستي، هست

هستي را درك

 و رياضي، نظام

 مكتوب در مس
وشته شده و يا ج

هاي باست  تمدن
امروز ما، به ه 

 است وگرنه، هر

سخنان او ظاهر 

 مسائل اساسي

والاتي مخاطب
.كرد ن نمياً بيا
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رسيم و به جاي

اهميت  ظاهر بي
فتار زندگي و ر

و موضوعاتشان
توان با روش و نمي
  )توسط

هاي فلسفه مي ه
تبط با بخش شا

ة فلسفه محسوب
بات. فلسفه است

  )وسط

كه جهان ثابت
نيس« توان گفت ي

اهري جهان و ه

فلسفه و عرفان

 ما شاهد آثاري
سفي در يونان نو

 آثار مكتوب از
تاب با اطلاعات
 و آثار مكتوب

  )آسان: 

.شناختند را مي

داد، و گوش مي

ت و با طرح سو
يقت را مستقيماً

ش دوازدهم؛ علوم

ر اً به پاسخ نمي
 

لات فلسفي در
ثيرات مهمي بر
 و اساسي بوده و

باشد و حض مي
مت: طح دشواري

ف، يعني شاخه
ف بوده، لذا مرت
ف است و شاخة

اي بخش ريشه
  .ت

متو: شواريح د

لال خود در اينك
 راه ندارد و نمي
س تنها مرتبة ظا

رس با تركيب ف
  )2ينة 

ز آثار يونانيان،
آثار به زبان فلس

(  
دليل اينكه ما به

م، طبق متن كت
هاي بشري ديت

 سطح دشواري

بود كه همه او ر
  )رد گزينه=  

هركس كه به او
  )گزينه

بحث ثابتي داشت
 لذا خودش حقي

سنجش

ي فلسفي، الزاما
 )گزينة درست

في و پاسخ سؤالا
تواند تأث هاي مي

فلسفي، بنيادي
فلسفي، عقلي مح

؛ سط10و  9، 3 
 

هاي مضا  فلسفه
هاي مضا  فلسفه
هاي مضا  فلسفه
شناسي و ب رفت

يز و متفاوت است
؛ سطح15و  14 

 كه براي استدلا
ن واقع، نيستي

قد بود كه حس
  .ه كرد

ت؛ زيرا فيثاغور
رد گزي. (ن دارد

ت؛ زيرا قبل از
ينكه نخستين آ

)3رد گزينة . (د
 آغازي دارد، ام
طلاعاتي نداريم
ز جانب محدود

؛32و  31، 29 
 

 سقراط مردي ب
ت دربارة سقراط
اط داشت و با ه

رد گ= ة درست 
 سقراط، روش ب

آورد  دست مي

    
 

 . رست است
  :ها نه

هايري از پرسش
گ. (رساند خ نمي
  :ها ر گزينه

 موضوعات فلسف
هقت اين پرسش

هاي فت پرسش
هاي فل پرسش

، ص1درس  - 
. رست است

  : ها نه
سؤال مرتبط با
سؤال مرتبط با

ل مرتبط باسؤا
ل مرتبط با معر
ر سؤالات متماي

، ص2درس  - 
 . رست است

  :ها نه
كند س بيان مي

شت كه در جهان
فاده كرد و معتق
 از عقل استفاده
ره نادرست است
 بهرة او از عرفان
ينه نادرست است

دليل اي يم، اما به
اند ر فلسفي گفته

مانند هر چيزي
ها اصلاً هيچ ا ن

ناتواني ا.  دهيم
4 (  
، ص4درس  - 

. رست است
  :ها نه

خوانيم كه ب مي
اي درست گزاره (

قشار مردم ارتبا
گزارة. (گذاشت ي

خوانيم كه ب مي
دهنده به  پاسخ

www.sanjeshse

در 1گزينه  .13
بررسي گزين

در بسيار) 1
ما را به پاسخ
بررسي ساير

تفكر در) 2
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موضوعات) 3
روش حل) 4
)1(فلسفه (

در 4گزينه  .13
بررسي گزين

موضوع س) 1
موضوع س) 2
موضوع س) 3
اين سؤال) 4

است از ديگر
)1(فلسفه (

در 1گزينه  .13
بررسي گزين

پارمنيدس) 1
داش بيان مي

تناقض استف
حقيقي بايد

اين گزار) 2
دهندة نشان

اين گزين) 3
گاتاها هستي
را مهد تفكر

فلسفه م) 4
برخي تمدن
فلسفه ارائه

4رد گزينة (
)1(فلسفه (

در 4گزينه  .13
گزين بررسي

در كتاب) 1
.پرمعنا بود

با تمام اق) 2
در ميان مي

در كتاب) 3
بود، از زبان
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يل شد كه 
= ت است 

) 4و  3و 1
 رسيدن به 

لذا آن . ند
ز تفكرشان 
رست براي 

ه خودشان 

 اين قبيل 
هاي  ي يافته

با همكاري 
: ها ي از آن

ه و حاصل 

  .ت است

ي را معتبر 

مر يكساني 

توان به  مي

كه قائل به 

حث برانگيز تبدي
درستن گزينه نا

  .د
1(هاي  ب گزينه
ها براي وفيست

شدني هستنرك
شان و طرز ست

ا استدلالي نادر

هايي كه  مغالطه

رسيم كه به مي
و تحليل عقلاني
خت را كه عقل ب
ي است كه برخي

بوده واعد عقلي

  عقلي
  جربي
گزينة درست  كه

ه شناخت حسي

ريم و حقيقت ام

عتقد است كه نم

كند ك  بيان نمي

  )رد گزينه. (را

(  

اي بسيار بح چهره
لذا گزارة اين) (ي

ت تمايز قائل شد
سببن مسئله به

اعث ناتواني سو
ر عالم هستي د

هاي نادرستدلال
ها جب شد تا آن

نظرها و ختلاف

ل، به حقايقي م
 كمك حواس و

اين نوع شناخ. 
چند قاعدة عقلي

اين قو.) كند مي

شناخت ع - ربي 
شناخت تج -ي 

بوده) 2( گزينة 

دهد كه ان نمي

س در اختيار ندار

داند و مع بر نمي

دانند و تبر مي

 و نه تنها عقل ر

)15/01/1404پايه 

ز اين رو او به چ
جذاب لعنتي( .

 آنان به حقيقت
دارد و اينجود ن

قي باشند كه با
اري از اشياء در
ست نيابند، است
م مغالطات موج

سبب اخ طائيان به

چينش استدلال
وييم كه عقل با
.يعي را بشناسد
خودش بر پاية چ
 يكسان عمل م

شناخت تجر) 2
شناخت عقلي) 4

را ندارد،» جربي

 اين عقيده نشا

يزي جز احساس

دهد معتبر خ مي

خت عقلي را معت

 

ه را اثبات كند
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از. كشيد شان مي
.ز او بيزار بودند

  )وسط

ا و علت ناتواني
 براي انسان وج
ن كه واقعاً حقايق
وجود دارد، بسيا
طابق با واقع دس
ار شدن در دام

خوانيم، سوفسط
  .ر سؤال بردند

صرفاً با تفكر و چ
گو  شناختي مي

و قوانين طبيرد 
ناخت تجربي خو
طبيعت همواره

 
 4

شناخت تج - ي 
  )متوسط 

داند ولي ي مي
  )رد گزينه (
كند كه ما چيز ي

هي در حواس رخ

سينا شناخ و ابن

 )متوسط: واري

عقل و هم تجربه

ش دوازدهم؛ علوم

ش گر را به رخ طه
 و گروهي نيز از

متو: طح دشواري

ها رفت سوفيست
 امكان معرفت
 آنان بود نه اين
 اشياء فراواني و
قيقت و علم مط
 مغالطه و گرفتا

خ كل معرفت مي
ت واقعيت را زير

  )دشوار: واري

هاي تجربي و ص
اخت تجربي به

ببر  طبيعت پي 
شن. گوييم مي »

ط -3اصي دارد 

شناخت عقلي«
: سطح دشواري

ز شناخت حسي
.استعقل قائل 

داند و بيان مي ي

خطاهايي كه گاه

ده كه ارسطو و
  . است

؛ سطح دشو62 

كرد هم اعتبار ع

سنجش

درتمند و سفسط
داشتند ست مي

؛ سط38تا  36 

ظرية امكان معر
مچون گرگياس

ها اعتقاد گزينه
يم كه در عالم،

ها به حق فيست
دة زياد آنان از

اعتباري ك ل بي
ل امكان شناخت

؛ سطح دشو34 

ه ستفاده از يافته
و شنا .گوييم مي

 از اسرار و رموز
»شناخت تجربي

اي علت خا ديده

   ت تجربي
   ت تجربي

«اي كه ترتيب  ه
؛53و  25، ص 

 

تر از  را مطمئن
 بيشتري براي ع
سي را معتبر مي

دليل خ سي را به
 

ن امر اشاره شد
ا گزينة درست ا

و 61، 60، 59 

 جديد كوشش ك

    
 

 جهالت افراد قد
مردم او را دوس

  )بي درست
، ص5درس  - 

 . رست است
ش بايد ميان نظ

هايي هم وفيست
طرف ديگر اين گ

داني همه مي. ند
عث شد تا سوف

استفاد. قت بود
  .دت بسازن

كتاب در ذيل 60
شدند، اصل ل مي

، ص5درس  - 
 . رست است
اس  عقلي بدون

م »عقلي شناخت 
واند به بسياري

ش« آورد، ست مي
هر پد -2عليت 

  .لي هستند
  : ها نه

شناخت - عقلي 
شناخت - عقلي 

ي فوق تنها گزينه
،7و  3درس  - 

. رست است
  :ها نه

 شناخت عقلي
درجة اطمينان

راس شناخت حس
  ) گزينه

س شناخت حس
 )رد گزينه. (د

گزاره تنها به اين
حس باشند، لذا

، ص8درس  - 
  .رست است

  :ها نه
طرح ديدگاهي

www.sanjeshse

سقراط،) 4
بسياري از م
گزينة انتخاب

)1(فلسفه (
در 2گزينه  .14

در اين پرسش
از منظر سو
است و از ط
حقيقت شو
علتي كه باع
دربارة حقيق

امكان معرفت
0در صفحة 

بدان متوسل
)1(فلسفه (

در 2گزينه  .14
در شناخت

ش« ها دانش
تو حسي مي

حس به دس
اصل ع -1(

شناخت عقل
بررسي گزين

شناخت) 1
شناخت) 3

هاي در گزينه
)1(فلسفه (

در 4گزينه  .14
بررسي گزين

افلاطون) 1
نداند، بلكه د

پروتاگور) 2
رد. (نيست

پارمنيدس) 3
ن تكيه كرآ
در اين گ) 4

عدم اعتبار ح
)1(فلسفه (

در 2گزينه  .14
بررسي گزين

كانت با ) 1

erv.ir

40

41

42

43



 

را نزد خود 
. شده است

رد . (عكس

كامل خود 

ت كه مركز 

جة رشد و 

ي مانند علّيت ر
ز خارج گرفته نش

كند و نه بالع  مي

  )  گزينه

تيجة رشد و تك

است »نفس« يا

يست، بلكه نتيج

(  

مكان و مفاهيمي
وجود است و از

ن و مكان درك

رد. (گيرد ي نمي

ن نيست، بلكه نت

ي »روح«  همان
  )رد گزينه

  )ينه
شده به بدن ني ه

  : كنيم ص مي

)15/01/1404پايه 

ي مثل زمان و م
ستگاه ادراكي مو

 را در قالب زمان

و آن را از جايي

  كارت
  س هابز

مه شده به بدن

،»من« ظر وي
ر. (ن نفس است

رد گزي. (داند مي
، چيزي ضميمه

(  

كدام را مشخص

  ل كند؟
  .ست

.  
  . شده
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 انسان تصوراتي
ن مفاهيم در دس

هاي حسي داده

سان وجود دارد و
 

  ها ينيست
  ها ست

دك: كند  كار مي
توماس: كند ار مي
  )وسط

ح، چيزي ضميم

از نظ. دهد ل نمي
يك چيز و همان
ه از وطن خود م

اما روح،. و بدن

)متوسط: شواري

راحل انجام هر ك

  مصرف داريد؟
 يا مسئله را حل

 انتخاب مهم است

  .گيرند 
.تر مهم هستند

اي مشخص يسه

 اقتصاد

ش دوازدهم؛ علوم

 كه قوة ادراكي
اين. آورد نمي ت 

ادراكي انسان، د

تگاه ادراكي انس
 )متوسط: واري

داروي: انات است
ماترياليس :ه است

طور خودكار  به
ه شبيه موتور كا

متو: ح دشواري

داند، اما روح مي

نسان را تشكيل
قت انسان يحقي

ساني را دورافتاده
روح و: دي دارد

  ) ست
؛ سطح دش80و  

تدا مرباي، ا يسه

ياز به خريد و من
 مشكل را رفع
اي افراد هنگام

  رها

 موجود قرار مي
ي هدف كه بيشت
ه در خريد مقاي

سنجش

ت بر آن است
 و تجربه به دست

ت؛ زيرا دستگاه ا

علت در دستهوم 
؛ سطح دشو65 
 

از ساير حيوا تر
بسيار پيچيده ي

است كه چيده
است كه يچيده

؛ سطح75و  73 
 

ي را دوبعدي م
  )نه

ان »من« حقيقت
ديدگاه دكارت ح
روردي روح انسا
ن حقيقتي دوبعد

گزينة درس. (ست
79، 73، ص 1

وشمندانه از مقا
:  

ي رفع مشكل، ن
تواند مواردي مي

ايي كه عملاً برا
ها براساس معيار

  گزينة نهايي
  :ه

   و مسئله

ر سطح بودجة
هايي از كالاي گي

اده از جدولي كه

    
 

كانت. رست است
حس ا را از راه

  )ست
نه نادرست است

دگاه كانت، مفه
، ص8درس  - 

. رست است
  :ها رت

ت يواني پيچيده
ماشين ماديك 

ماشيني پيچن، 
ماشيني پيان، 

، ص9درس  - 
. رست است

  :ها نه
ني، حقيقت انسا

رد گزين(ن است 
دكارت، بدن، ح

پس از د.  ماست
 نيز همانند سهر
 ملاصدرا انسان

و بدن اس جسم 
0و  9درس  - 

 .رست است
فكيك خريد هو

:اي يد مقايسه
واقعاً براي: مسئله
چه م: ها   گزينه

معيارها: عيارها 
ه سنجش گزينه 

انتخاب گز: گيري
شمندانهيد هو

دقيقي از مشكل
  يزان هزينه

هايي كه در گزينه
 كردن آن ويژگ

ها با استفا گزينه
  و خريد

www.sanjeshse
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گزينة درس(
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  )گزينه
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)1(فلسفه (

در 3گزينه  .14
بررسي عبار

حيانسان،  -
انسان، يك -
انسان بدن -
انسا ذهن -
)1(فلسفه (

در 4گزينه  .14
بررسي گزين

ملاصدرا) 1
جسم و بدن

از نظر د) 2
هاي انديشه

سينا ابن) 3
از منظر) 4

تكامل خود
)1(فلسفه (
  
 
  

در 3گزينه  .14
براي تف) الف

مراحل خر
تعريف م) 1
فهرست) 2
تعيين مع) 3
:ارزيابي) 4
گ تصميم) 5

مراحل خر
تعريف د) 1
تعيين مي) 2
تعيين گ) 3
مشخص) 4
بررسي گ) 5
و انتخاب) 6
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عث حـذف  

  )پنجم

 يا يكـي از  

  ها پولچك

  مدت  كوتاه
  مسكوكات 

  ز بلندمدت

  ي ديداري

  ها سكناس

  الف(پول ه
  پول  به

  ب(م پول 
  جم پول 
  پ(دينگي 

  دينگي        

  Fر نقطة 
  Fدر نقطة 

  .شود رفته مي
: خريد هستند

بته اين نكته باع

مرحلة پ. (ي كرد

ولتت توسط د

,= ×4    چ

انداز هاي پس ب
,= 4   

انداز هاي پس ب

هاي سپرده  =

,

( ,= +
5 2

4    ا

شبه= مدت كوتاه
,=1 8   شبه

حجم =ها  ناس
= +52 حج
نقد =حجم پول
,= 8 72 نقد

درآمد د) = شده
(= 3  درآمد د

(  

كار گر شمندانه به
حله از كدام نوع خ

الب. شود رفته مي

ها را بررسي زينه

ش اوراق مشاركت

,=3 1 21
 
 

,= 1 حساب 2

,= 5   حسا

,= × 35 5  

, )+ ×
2

1 2 1


 

انداز ك هاي پس 
,+ =5 6  

ارزش اسكن + 
, ,+ +4 3   

ح +پول شبه
,+ =6 8 1 

شد ماست توليد

, ,

,×
12 6
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نجام خريد هوش
شده، كدام مرحل

  مندانه 
  اي  قايسه

روش در نظر گر

بايد گز) ة ششم

ي شود با فروش

  .دهد ي



/ ,× = 1 5 1 8



 ,= 3   

=1 52 
 

حساب +دت 
,6 8  

مسكوكات + 
,+1 2    

,5 52

تعداد× ت ماست 

,

) (+ ×
8 36

38 2


  
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يكي از مراحل ان
شهاي عنوان ارت

ه از خريد هوشم
حله از خريد مق
دمات پس از فر

يعني مرحلة(يد 

اندازي رار است راه

  .موجود
ها ارائه ميه آن

  

 8

مدانداز بلند  پس

هاي ديداري رده
,= 8 72 

قيمت) + (شدهد

,

, ) =22 2
 

  

ش دوازدهم؛ علوم

عنوان يكت كه به
يك از عبايم هر

ين مرحلهدوم ←
دومين مر ←د 

ظير قيمت و خد

جود، قبل از خري

 مشخص كه قر
  .رد

ليت اقتصادي م
گذاري افراد به يه

.گيرد  تعلق مي
  

  .كنيم

هاي حساب

سپر +ها  پولك

داد بستني توليد
 , ,96    

سنجش

قدام مهمي است
كني ه، تعيين مي

←ت هزينه كنيد 
د فهرست كنيد
وامل مختلفي نظ

.  
ليست موج طبق

  )دشوار 

  :شاركت
عاليت اقتصادي

گير ي صورت مي
ه و گسترش فعا
 با ميزان سرماي
ي مرتبط، سود
.فروش هستند

  )متوسط 

ك عداد تبديل مي

 

چك

  )دشوار

تعد× ت بستني 
تومان  

    
 

اي اق ريد مقايسه
شدهطالب ليست

ميزان قرار است
ا را قبل از خريد

اي، عو د مقايسه
.شود مندانه نمي

د هوشمندانه، ط
: سطح دشواري
 .رست است

در مورد اوراق مش
الي براي يك فع
 رسمي و قانوني
الي براي توسعه
وراق را متناسب

 فعاليت اقتصادي
و فق قابل خريد 

: سطح دشواري
 .رست است

ها را به اع  گزاره

د: سطح دشواري

 .رست است
قيمت( 

www.sanjeshse

خر :نكته* 
بر اساس مط

به چه م -
ها گزينه -
در خريد) ب

خريد هوشم
در خريد) پ
؛13درس (

در 2گزينه  .14
نكات مهم د

تأمين ما) 1
هاي سازمان

تأمين ما) 2
دولت، او) 3
برحسب) 4
اين اوراق) 5
؛14درس (

در 2گزينه  .14
ابتدا تمامي

؛ س9درس (

در 4گزينه  .14
 ) الف
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  )Dنقطة ( 
  Dو  Fطة 

ن محاسـبه       

موفقيـت و    
كارآفرينـان       

) بـورس (ه     

سعة آن را 
شـود و   ـي  

شـده آن را   

  هر محصول
  سالانه ري

  سود واقعي

  صت سالانه

  ي
ـون دچـار       

  زودهزش اف
  

× 3 36   
   پرداختي

  ض گمركي

  پرداختي
   پرداختي

يد بستني شود
ت درآمد در نقط
تخـاب كـه ايـن

امـا احتمـال م) 
طـرات بـراي كا

ق بـازار سـرمايه

مكان رشد و تو
منتقـل مـ و بالا

  .)ت هستند
مت صـحبتي نش

ود حسابداري ه
سود حسابدا=  

س =حسابداري 

هزينة فرص= ري 

مستقيم پرداختي
سـبه كنـيم، چـ

يا ماليات بر ارز 

=,مان   1 8
ليات مستقيم

  :راين 

(=89 ضعوار

 غيرمستقيم پ
ي غيرمستقيم

(  

منابع صرف تولي
,= 2 96 تفاوت

 فرصـت هـر انتخ

)ة فـرد مـذكور     
ي و پـذيرش خط

بتوانـد از طريـق

 شود، در واقع ا
سمت راست و 

نادرست 2و  1ة 
 از تغييرات قيم

  .د

سو= ت محصول 
ري هر محصول

× =2
سود ح 3

سود حسابدار - 

ميزان ماليات م 
 را مجـدداً محاس

VAT

ميليون توم
ميزان مال=  1,

بنابر. شورهاست

,

)+ ×


 
117

328 1
هاي ان ماليات
هاي زان ماليات
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اي كه تمام م طه
, ,−6 11   

ينةمحاسبة هز

جربـة چنـد بـار
مجـدد اقتصـادي

اما شركتي كه ب

كار و  يك كسب
شده و به تر يع
گزينة. (گيرد مي
يابد و چون  مي

نتقل خواهد شد

قيمت -محصول 
سود حسابدار×  

, ,24      
سود واقعي=  2

=ل و غيرمنقول 
 نيست كـه آن

+ =  8 89
ايط اقتصادي كش

=ن 

3 351

محاسبة ميزا= 
محاسبة ميز= 
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درآمد در نقط=
, =44   

ايت كرد، مثل م
  . است

تج(وجـود دارد  
 شروع فعاليت م

ندازي شركت، ا

يش توان توليد
ات توليد وسي
ر دسترس قرار م
د بيشتر افزايش
كان جديدي من

زينة آشكار هر م
تعداد محصول 

,× =2 163 

,− =24 16 8

هاي منقول رايي
ست؛ پس نيازي

=,تومان  1 97
 بازرگاني و شرا

ميليون تومان

= وارض گمركي
+ 351 36 =

ش دوازدهم؛ علوم

,×  52 22
 , ,9 52   

نيني را بايد رعا
كار و ت در كسب

 )سط

كار و و يك كسب
اي براي  انگيزه

 
ا ني اقدام به راه

  .ست
كه منجر به افزاي
حني مرز امكانا
ج بود، اكنون در
ت به كسب سود
مكحني عرضه به 

  )ط

,= 21    هز
,= ×6 4  

,ومان     

,ن  ,     

ر دارماليات ب+  
ات بر درآمد است

  

ميليون ت
هاي كلان ياست

عو+ زش افزوده 
+ =28 991

سنجش

, ,=  11 44
تومان
د توليد كالا، قوا
ل انتخاب درست

متو: ح دشواري

فتن و شكست ي
ت؛ اين احتمال،
 )رست هستند

با افراد ديگر يعن
اس  سهامي عام

رگونه فعاليتي ك
منحن شرايطي 

ترس توليد خارج
د، تمايل شركت
 اين شرايط منح

متوسط:  دشواري

,− =15   
, ,=4 24  

تو

تومان
  )دشوار: ي

ماليات بر درآمد
لاك در دل ماليا

  !شويم
:ل و غيرمنقول

، تابع سيمركي

ماليات بر ارز+  
1ميليون تومان 

  )دشوار

    
 

,تومان     

تصميم در مورد
اصول انون دوم

؛ سطح4و  3س 

 .رست است
حتمال از بين رف
ن هم كم نيست

ها د مامي گزينه
و كار ب  در كسب

شركت نمايد، 
ريزي و هر برنامه
در چنين. ه است

 كه قبلاً از دستر
هاي توليد  هزينه
در. گيريم ر مي

؛ سطح5و  4، 2
 .رست است

=,مان  6   
,ن      

؛ سطح دشواري3
 .رست است
م      

ت بر درآمد املا
ش سبة مجدد مي

هاي منقول ارايي

ها يا عوارض گم

اليات بر مصرف
م

د: سطح دشواري

www.sanjeshse

قبل از ت) ب
قامربوط به 

تركيبي در(

در 2گزينه  .15
با اينكه اح -

ي آنسودآور
تم. (شود مي

مشاركت -
ماليتأمين 

طراحي، بر -
فراهم نموده

ي نقاطبرخ
با كاهش -

ثابت در نظر
2، 1درس (

در 4گزينه  .15
توم
تومان

و  1درس (
در 4گزينه  .15

 ) الف
ماليات :نكته

خطاي محاس
ماليات بر دا

ه تعرفه) ب

ما  ) پ

؛ س6درس (
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ود در نظـر   

 يـك تـور      

  .ست
داز نمايد تا 

cp ساليانه  

  »ب«كشور 

  :سبه كنيم

  »الف«شور 

  »الف«شور 

, 2 87 

% ×15 4   

=6 3
1

 

  

 16  

 از قسـمت  
3,و     

,3  تومان  
,5  تومان  

ط راهكـار     

ـاكنندگان  

  كنندگانضا

 براي امروز خـو

ب بخـورد و در

 امتناع كرده اس
اند راي خود پس

  :نيم

piدرصد تغيير  

در ك cpiتغيير 

ن كشور را محاس

نرخ تورم در كش

انتهاي سال در كش

, =   75 1

%= 4 6

, x
x

−


3 68 

x ,=  368

كه عرضه باشد
5,ـاي      و
  :يم
 ت قيم  
  قيمت  

ه در ايـن شـرايط

تعدادي از تقاضـ
  :ين

ر پرداختي تقاض

(  

اندازي هيچ پس

ع شده تـا فريـب

ديد شغلي خود
اي بر سته بودجه

 است را پيدا كني

=

,5 درصد ت=  4

هاي سال در اين

× = 13 ن =12

 قيمت كالاها در ا

x x = 

  :م

x =6 36

x = 36

س قسمت اول ك
هـ ود در قيمـت  

نمايي حاسبه مي
) عرضه(  69

128) عرضه
ت كـهواجه اس ـ

بنابراين ت ؛ است
سته است، بنابراي

حداكثر= قيمت 

  نتهاي سال
  سال ي
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ضعيت آينده، ه

 ايشان مؤثر واقع
  .ست

يدة پيشنهاد جد
نمايد نتوانس  مي

لاعات آن كامل
cpi

cpi
−

,
,
− ×  
 

6 4 2
4 2

ت كالاها در انته

15درصد

 قسطح عموم ي

, ,  
 

2 875
1

سال حساب كنيم

, −68 1   

,


  


68
16

دست آمده، پس ه
دار موجـور نمـو 

ها را با تعادل مح
-313)تعادل( 

ع( -313)تعادل
كمبود عرضه مو

ي موجود كمتر
عداد عرضه وابس

ق ×عداد عرضه 

در ان  ل
ابتدايدر 
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و اطمينان به وض

هاي فروش بر ه
رمنطقي شده اس
رسي هزينه و فاي
ول خود را خرج

  .د شود

كه اطلا» ب«ور 
c

,
,

× =  1 21 4 2
طح عمومي قيمت

x
 =


15
1
x , = 28

را در ابتداي س 

x x 6 

 x ,=  2 3

 عددي منفي به
در. در بازار است

ه ه در اين قيمت
=حد  −244

=د  −185 )
ا مازاد تقاضا و ك

از مقدار تقاضاي
عخت ايشان به ت

= ×5    تع

سال ابتدايدر 

ش دوازدهم؛ علوم

س بيش از حد و

رار گرفته و حقه
گيري غير يمصم

يت فعلي از برر
هر بار تمامي پو
مند ت كاري بهره

cp سال در كشو
cpi × 1

× =  
 
6 12

سط» الف«كشور 

,
,

−


  
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25
25

75دلار
  :كنيم ب مي

»پ« در كشور 

x x+ =1 3 

دلار           

 عرضه با تعادل
 كمبود عرضه د
ين تفاوت عرضه
وا

واحد
تومان، بازار با 3

  .است
حصول موجود

د و حداكثر پرداخ
,=128 64 

سنجش

ل اعتماد به نفس

ليغات جذاب قر
م نمايد، دچار تص
سبيدن به موقعي

صبري زياد، ه بي
توسعه و پيشرفت

  )ساده

pi درصد تغيير 

3درصد 
بة نرخ تورم در ك

,   375

را حساب» پ«ر 

ي قيمت كالاها

,368   

  )دشوار

يان شده تفاوت
 است كه بيانگر
ر هستيم، بنابراي

3, قيمت    
قيمت محصول ا

ن چون مقدار مح
 دستيابي ندارند

تومان   
  )دشوار

    
 

 .رست است
به دليل نويس مه
  .ت

ه تحت تأثير تبل
نام كيفيت ثبت ي

دار به خاطر چس
ي كه به دليل بي
ي شغل خود و ت
س: سطح دشواري
 .رست است

يد نرخ تورم يا

يم بعد از محاسب

x ,= − 1 2

خ تورم در كشور

يم سطح عمومي

د: سطح دشواري
 .رست است

ت اول پرسش بيا
تر عادل كوچك

د عرضه در بازار

كه بيان شد در
تعادل، افزايش ق

 ,5    تومان
 مورد نظر خود

د: سطح دشواري

www.sanjeshse
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نگرفته است
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گيريماهي -

نافع آتياز م
؛ س3درس (

در 3گزينه  .15
ابتدا با) الف

تواني حالا مي
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ابتدا نرخ) ب

تواني حالا مي

؛ س9درس (
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  .مطلق دارد

ري توليـد       

را نوسـازي     

ـد و سـيل     

جاري بين 
ت جهـاني    

  »پ -

 

 چـون    
تفاده از  

تـر   ادي  

 نيشكر مزيت م

ة فرصـت كمتـر

ـكيلات خـود ر

ـي تأسـيس شـ

حفظ روابط تج
ن دائمـي تجـارت

- الف - ج -ت  

ي پايـدار نيسـتند و
اسـت ،بلندمدت است

تـر و اقتصـا  منطقي
 

(  

نروژ در توليد

  يشكر 

14  
248  
311  

  .دارد
دام را بـا هزينـة

ت سـازمان و تشـ

روسي و انگليسـي

حو ليه يكديگر 
بعدها به سازمان

-ث  -ب «: شود

  

درآمدي
بل ةبرنام

ماليات
 .است

)15/01/1404پايه 

نيش 

  
  8
  1

م مزيت مطلق د
بـاد ر خـودش 

و دولت توانست

هاي ر د و بانك
  

انة كشورها عل
مشهور شد و بع 

شو ت به چپ مي

  
  مثل نفت و گاز
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 بادام  م

  28
3  49
7  83 

وژ در توليد بادام
داخل كشواما 

تر شد و د پررنگ

متيازاتي اعطا شد
. ايران وارد كرد

گرا ات حمايت
»گات« قرارداد 

  .)د

  پ ←

شكل زير از راست

)ستقراض از مردم
ير مناپذ هاي تجديد

ش دوازدهم؛ علوم

گندم  ول

915
31
72

نرو                
ت مطلق ندارد؛ ا

  .دارد 

در عرصة اقتصاد

ي استعماري ام
ادسايي بر اقتص

گيري از اقداما
ردند كه به نام
و درست هستند
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  যسૡه ৎعاฮی
  اطلاعيه شركت در 

  )تشريحي(عمومي و اختصاصيدروس  نهايي امتحانات شبهآزمون 

  1404دوازدهم و داوطلبان كنكور سراسري  ،هاي يازدهم پايه آموزان دانش ويژه
  هاي شاخه نظري دوره دوم آموزش متوسطه رشته

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :رساند آموزان دوره دوم متوسطه مي تمامي مديران، مشاوران، دبيران گرامي و نيز داوطلبان آزاد و دانشبه اطلاع 

حذف دروس عمومي و تأثير شركت تعاوني خدمات آموزشي كاركنان سازمان سنجش آموزش كشور در راستاي 
آموزان جهت حضور در  انشدر نتيجه كنكور سراسري سال تحصيلي جاري و آمادگي هرچه بهتر دسوابق تحصيلي 

آزمون شبه امتحانات نهايي دروس نسبت به طراحي و برگزاري  )پاياني نوبت اول و دوم(ت مستمر اول و دوم اامتحان
براي سال جاري  در دو نوبت  اين آزمون. اقدام نموده استبه صورت خودارزيابي ) تشريحي(عمومي و اختصاصي 

و نوبت دوم  برگزار گرديده است 1403ريزي شده كه نوبت اول آن طبق اعلام قبلي در آذرماه سال  تحصيلي برنامه
آن براي داوطلبان پايه دوازدهم، و براي پايه يازدهم مطابق با آخرين مصوبه شوراي عالي آموزش و پرورش در شش 

  .گردد گزار ميبر 1404درسي، در ارديبهشت ماه سال عنوان 

  : توان به موارد ذيل اشاره نمود مي شبه نهايي آزمايشي آزمونترين مزاياي از مهم
 به تفكيك دروس عمومي و اختصاصي؛ آزمون شبه نهايي)تشريحي( آشنايي با سطح علمي سؤالات  
 با نمونه سؤالات شبه نهايي كشوري سازي داوطلب  وآماده آشنايي 

 آموز؛  در پيشرفت تحصيلي دانشمطالب درسي ياددهي و يادگيري  مداوم ارزيابي 

بر اساس  ،)تشريحي(دروس عمومي و اختصاصي  نهايي امتحانات آزمون شبهطراحي سؤالات  *
  .باشد ارزشيابي تحصيلي وفق مقررات و ضوابط موجود در وزارت آموزش و پرورش مي

سايت شركت به نشاني به نام و نحوه برگزاري آزمون ثبت جزئياتاطلاع از تسهيلات،  جهت 
www.sanjeshserv.ir  مراجعه فرماييد.  

  کار঍نان ໇ر঍ࢌ ৎعاو਩ی ೯دمات آड़وز਍ی
  سازمان ণ࣊ࡐش آड़وزش ই࡭ور                




